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2011. január 4-én 13.30 órától a Városi mesteri fórumot tartott. A résztvevõket Görög Katolikus Egyház képviseletében dr. 
Mûvelõdés i  Központ  és  Könyvtá r  Demeter Ervin megyei kormánymegbízott és Petrasevics Dénes paróchus úr szentelte meg 
kistermében a költségvetési tárgyalások dr. Mengyi Roland a megyei közgyûlés és a Református Egyház képviseletében 
elõkészítése kapcsán intézményvezetõi elnöke köszöntötte. Ezt követõen tájékoztató Baksy Mária esperes asszony áldotta meg az 
értekezletre került sor, melyen Bratu László hangzott el az elmúlt idõszakban végzett épületet és annak minden lakóját. Az avatáson 
polgármester úr összefoglalta azokat az tevékenységrõl és a Tudásprogramban rejlõ megjelenteknek az új épület kis lakói 
elvárásokat, melyeket a költségvetés képzési és tapasztalatszerzési lehetõségekrõl. kedveskedtek színvonalas mûsorukkal. 
tervezésekor és végrehajtásakor az intéz- Megvitatásra került a határon átnyúló Köszönetet mondunk  az építést bonyolító 
ményektõl elvár a fenntartó önkormányzat. együttmûködések, valamint településközi Encs Városgazda Kft-nek a szép épületért, 

kapcsolatok kérdésköre, továbbá az Európai köszönetet mondunk  az intézmény 
* Terület i  Társulások aktuali tásai ,  a  vezetõjének és dolgozóinak a megértésért és a 

2011. január 7-én 14.30 órai kezdettel a Zrínyi kormányzati célkitûzések és uniós elnökségi felkészítést végzõ pedagógusoknak és a 
Ilona Általános Iskola és Alapfokú prioritások dr. Mezei István a KÉTI szereplõ gyerekeknek a szép mûsorért!
Mûvészetoktatási Intézmény adott helyet az tudományos munkatársa és dr. Fekete Katalin 
intézményvezetõi és munkaközösségi a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium *
értekezletnek. területi Közigazgatás-fejlesztési Fõosztály 2011.  január 21-én 17.00 órától tartotta az 

Határon Átnyúló Területi Közigazgatási Encs Városi Polgárõr Egyesület az Encsi 
* kapcsolatok Osztályának fõosztályvezetõ- Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtárban 

2011. január 12-én tartotta az Abaúj Leader helyettes közremûködésével. a 2010. évi tevékenységet értékelõ 
Egyesület Elnökségi ülését a munkaszervezet taggyûlését. Az ülésen sor került a 2011. évi 
Petõfi úti irodájában, melyet 2011. január 26- * feladatok megbeszélésére, a pályázati pénzek 
án az I. rendes közgyûlése követett a Városi 2011. január 20-án 10.00 órai kezdettel Encs felhasználásának és a tagdíjaknak az 
Mûvelõdési Központ és Könyvtárban. A Város Önkormányzat és a Zöld Akció elszámolására, a hiányzó ruházat pótlására.
résztvevõk a napirendek között az egyesület Egyesült közös szervezésében a Városi 
2008-2009. évi közhasznúsági jelentésének Mûvelõdési Központ és Könyvtárban került *
kiegészítését tárgyalták meg, majd fogadták megrendezésre az I. Bio-élelmiszer Nap, A Kazinczy Társaság, Encs Város 
el, meghallgatták a munkaszervezet vezetõ mely a város közigazgatási és kereskedelmi Önkormányzat, az Abaúj Honismereti és 
tájékoztatóját, illetve személyi ügyekben központjának funkcionális rehabilitációja Helytörténeti Egyesület, a Városi Mûvelõdési 
döntöttek. projekthez kapcsolódóan az Európai Unió Központ és Könyvtár és az Encsi Többcélú 

támogatásával az Európai Regionális Kistérségi Társulás Mozgókönyvtári 
* Fejlesztési Alap társfinanszírozásával Szolgálata szervezésében vehettek részt az 

2011. január 14. napján köszöntötte Encs valósulhatott meg. érdeklõdõk a Magyar Kultúra Napja 
város Önkormányzat képviseletében Bratu A nagyszámú érdeklõdõt  városunk alkalmából szervezett programokon. 
László polgármester úr és a az Abaúj- polgármester Bratu László úr köszöntötte. Ezt Elsõként 2011. január 22-én a mûvelõdési 
devecseri Településrészi Önkormányzat követõen Sándor Róbert projektmenedzser központ színháztermében ünnepi est 
képviseletében Molnárné Juhász Éva és Bratu által kerültek ismertetésre a projekt fõbb keretében 17.00 órai kezdettel tekinthették 
Ferenc  helyi képviselõk  a településrész tartalmi elemei. Az ismertetõ után a meg a megjelentek Márai Sándor: A gyertyák 
legidõsebb polgárát, a 91 éves Kovács hallgatóság a miskolci belvárosi biovásár csonkig égnek címû elõadását a Kassai Thália 
Józsefné asszonyt. Ezúton is kívánunk neki tapasztalatairól hallhatott elõadást, majd a Színház tolmácsolásában. Köszöntõt mondott 
sok boldogságot, jó erõt és egészséget! tájjellegû gyümölcsfajták megõrzésének Kolár Péter a Kassai Thália Színház 

fontosságáról esett szó Hudák Katalin igazgatója. Majd 2011. január 24-én 17 
* kertészmérnök, az Ökológiai Intézet órakor került sor a Kazinczy Társaság 

2011. január 17-én 10.00 órától a Megyeháza munkatársa elõadásában. Az érdekes könyveinek bemutatójára. A vendégeket 
d í s z t e r m é b e n  d r .  I l l é s  Z o l t á n  a  tájékoztatót sorát Szeles Attila ökológiai Szeles András alpolgármester úr köszöntötte. 
Vidékfejlesztési Minisztérium környezet- gazdálkodó gazdálkodási gyakorlati  
védelmi államtitkára, Láng István a tapasztalatainak színes beszámolója zárta. *
Vidékfejlesztési Minisztérium fõosztály- Az elõadások után az elõcsarnokban a 2011. január 22-én az Encs Városi Sport Klub 
vezetõje, valamint dr. Mengyi Roland a B-A- hagyományos gyümölcsfajták és biogaz- és a Városi Sportközpont szervezésében az 
Z Megyei Közgyûlés elnöke , a Megyei dálkodás témakörben nyílott kiállítást Encs Város Kupája elnevezésû - Csiki Ferenc 
Védelmi Bizottság vezetõje adott tájékoz- tekinthették meg a látogatók és a program emlékére tartott kispályás labdarúgó torna 
tatást és tartott fórumot a települési teljes idõszaka alatt bio-élelmiszerek eseményeinek adott otthont a Városi 
polgármesterek részére a kormány szerdai kóstolására és a biogazdálkodással Sportközpont. A körmérkõzések során öt 
ülésén kihirdetett árvízi veszélyhelyzet kapcsolatos tanácsadásra volt lehetõség. A csapat mérte össze tudását. Az elsõ helyezést 
kapcsán, mely a megyét a Sajó-mente rendezvényt bio-ebéd zárta. Abaújszántó csapata szerezte meg, a második 
körzetében érinti. A rendezvényen a helyezett az encsi csapat lett, míg 
polgármesterek tájékoztatást kaptak arról, * harmadikként a Tomor-Lak együttese zárta a 
hogy ez a gyakorlatban mit jelent a 2011. január 21-én 10.00 órakor átadásra tornát. Gratulálunk a résztvevõknek a szép és 
településeknek és mit a vízügyi szolgálat került az Óvoda, Egységes Pedagógiai küzdelmes játékhoz!
tekintetében. Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsõde Encs-

Fügöd Tagóvoda épülete, mely méltó *
* elhelyezést biztosít a gyerekeknek és méltó Oktatási intézményeink lezárták az elsõ 

2011. január 19-én a Települési Önkor- munkakörülményeket ad valamennyi félévet. Január 28-án a Zrínyi Ilona Általános 
mányzatok Országos Szövetsége a miskolci dolgozónak. Az ünnepségen Bratu László iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási 
Megyeháza dísztermében megyei polgár- polgármester úr köszöntõjét követõen, a Intézmény, január 31-én a az Aba Sámuel 

Önkormányzati hírek
Szerkesztette: dr. Szántó Marianna
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Szakiskola tartotta meg félévi nevelõtestületi Kuratórium 4 évi munkájának áttekintését beadott pályázathoz kapcsolódó informatikai 
követõen kötetlen szakmai beszélgetésre eszközbeszerzés tárgyában lefolytatott értekezletét, melyeken sor került az 
került sor a médiát támogató intézményekkel, közbeszerzési eljárás eredménye kérdésében, intézmények elsõ félévi munkájának 
szervezetekkel és a fenntartó önkor- megválasztotta a Hernád Völgye és Térsége értékelésére.
mányzattal .  A megbeszéléseken az Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati 
önkormányzat képviseletében Bratu László Társulás Pénzügyi Bizottságának tagjait és a *
polgármester úr vett részt. település képviseletét ellátó társulási tanácsi 2011. február 3-án 10.00 órától tartotta a 

tagokat, majd  elfogadta az EVSC és az 2010. évet értékelõ munkaértekezletét az 
Abaújdevecseri Sportegyesület elõfinan-Encsi Városi rendõrkapitányság Még ezen a A képviselõ-testület munkája
szírozási kérelmét. A testület elutasította a napon 16. órától a Városi Mûvelõdési 
B-A-Z Megyei Kormányhivatal lakcím-Központ és Könyvtár kistermében tartott Városunk képviselõ-testülete a 2011. január 
bejelentési rendelet tárgyában tett tör-Kuratóriumi ülést az Encs Város Kultúrájáért 12-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésén 
vényességi észrevételét.és Sportjáért Közalapítvány, ahol a döntött a testület a TIOP 1.1.1 keretében 

színesítették, amelyek középpontjában a Encs Város Önkormányzata és a Zöld Akció 
gazdálkodási szemléletformálás állt valamint Egyesület az „Encs város közigazgatási –és 
amelyeken hangsúlyt kapott a bio termesztés.kereskedelmi központjának funkcionális 
- a városi Mûvelõdési Központ épületének rehabilitációja” címû projekt keretében 2011. 
elõcsarnokában kiállítása nyílt a Bio-január 20.-án „Bio-élelmiszernapot” 
élelmiszerekrõl és a tájjellegû gyümölcs rendezett.
fajtákról.A programot Bratu László Encs város 
- az elõadások idõszaka alatt Bio-polgármestere nyitotta meg, és egyben szólt a 
élelmiszerek kóstolásra nyílt lehetõség.helyi gazdaság (helyi termelõk) meg-
- a 2010. 12. 16.-án meghirdetésre került erõsítésének a jelentõségérõl.
gyermek rajzpályázatok díjazására is sor A megnyitó után Sándor Róbert projekt-
került, valamint a díjazott rajzok helyet menedzsere tájékoztatta a megjelenteket a 
kaptak a kiállításon.projekt céljairól, és végrehajtásának 

Katalin az Ökológiai Intézet a Fenntartható - a program végén a résztvevõket Bio ebéddel ütemérõl.
Fejlõdésért Alapítvány munkatársa beszélt a várták a szervezõk.A bevezetõk után Demeter Zoltán a Zöld 
tájjellegû gyümölcsfajták megõrzésérõl és a A program idõszaka alatt a városi piac Akció Egyesület elnöke bemutatta a „Nap” 
nemzetközi tapasztalatokról. területén az önkéntesek megszólították a szakmai elõadóit.
Az utolsó szakmai elõadás keretében, pedig gazdálkodókat, valamint bemutatták részükre Az elsõ szakmai elõadásban Somogyi 
Szeles Attila ökológiai gazdálkodó szólt az a bio-termesztés elõnyeit.Krisztina a Zöld Akció Egyesület munkatársa 
ökológiai gazdálkodás gyakorlati tapasz-és egyben a miskolci Belvárosi Biovásár 
talatairól, nehézségeirõl.                                           Sándor Róbertkoordinátora beszélt a biovásár eddigi 

                                    Projekt menedzsertapasztalatairól.
Az elõadásokat kísérõ rendezvények A második szakmai elõadásban Hudák 

Bio-élelmiszer Nap Encsen

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

Önkormányzat
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munka és szeretet van a gyerekek és Városunk önkormányzata tavaly decem- Bratu László polgármester köszöntõje után a 
felkészítõik részérõl. Jó lenne ha a jövõben berben is folytatta a mintegy két évtizedes helyi ovisok, majd a Zrínyi Ilona Általános 
aki teheti és egészségi állapota megengedi, az hagyományt és megajándékozta, mûsorral Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási 
megtekintené a mûsort is, mely fontos része köszöntötte a település nyugdíjasait. Az Intézmény tanulói kedveskedtek mûsorukkal 
az ajándéknak és nagy-nagy szeretettel ünnepségnek a Városi Sportcsarnok adott az õket megtisztelõ nyugdíjasoknak. A 
nyújtják át a gyerekek idõsebb polgáraink otthont. A szeretet ünnepet a rendszerváltást rendezvény végén Újvári Marika nótaénekes 
számára adventi jócselekedetként.követõ elsõ években Krózser János, városunk mûsorát tekinthették meg a résztvevõk.

elsõ polgármestere rendezte meg elõször. Sajnos minden évben sokan vannak, akik csak 
                                                              K.Szép hagyománnyá nemesedett az egykori az ajándékot veszik át és nem maradnak az 

kezdeményezés. ünnepi mûsorra, pedig abban nagyon sok 

SZERETET ÜNNEP

kedveskedett kicsiknek és nagyoknak a Az elmúlt év decemberében Advent idején 
Városi Mûvelõdési Központ. A debreceni hagyományosan zenés folklór mûsorral, 
Szeredás Zenekar betlehemes mûsora után táncházzal és mézeskalács sütéssel 
Májer Rajmond tanár úr vezetésével táncház 
kerekedett. Közben ment a mézeskalács sütés. 
A közönség nagy részét a Zrínyi iskola 
néptánc tagozatos tanulói alkották. 
Köszönjük a néptánc oktatóknak, hogy 
elhozták a gyerekeket. Örülünk, hogy 
hozzájárulhattunk egy szép évzáró 
megrendezéséhez és mielõtt „kitört” a szünet 
szép élménnyel, a régi betlehemes játékok 
hangulatával ajándékozhattuk meg a 
néptáncos fiatalokat. 

ZENÉS ÉVZÁRÓ

Helytörténeti Egyesület, a Városi Mûvelõdési Márai: A gyertyák csonkig égnek címû 
Központ és Könyvtár és az Encsi Többcélú gyönyörû nyelvezetû drámájának színpadi 
Kistérségi Társulás Mozgókönyvtári elõadásával és értékes könyvek bemut-
Szolgálata hívta meg a programokra az atásával ünnepeltük városunkban a magyar 
érdeklõdõket. A meghívás jól sikerült és szép kultúrát. 
színházi élmény, értékes program részesei Az ünnepi rendezvények széles összefogással 
voltak mindazok, akik részt vettek a szép számú közönséget mozgósítottak. 
programokon.A Kazinczy Társaság, Encs Város 
 Önkormányzata, az Abaúji Honismereti és 

A MAGYAR KULTÚRÁT ÜNNEPELTÜK

Kultúra
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A rendszerváltás egyik pozitív „találmánya”, bifidus essensis-re gondolok, hanem az élõ Az itt leírtak miatt örülök annak, hogy egyszer 
hogy évente egyszer, nemzeti himnuszunk színházi elõadás vagy hangverseny, kiállítás, valaki (valakik) kitalálták, hogy ünnepeljük 
szüle tésének napján,  január  22-én könyvolvasás okozta katarzisra. Sajnos meg a kultúránkat, mert ezzel magunkat, a 
megünnepeljük a magyar kultúrát. Szép, ezeket a katartikus élményeket a mai fiatalok magyar ember szellemiségét ünnepeljük. 
nemes, hálás ünnep. Hálás, mert ezt lehet civil (gyerekeink) már csak igen ritkán, akkor is Véleményem, hogy minden népnek meg 
összefogással, pártoktól és politikától fõleg szülõi hatásra tapasztalják meg. Így kellene ünnepelnie saját kultúráját, mert a 
függetlenül ünnepelni. A kultúra egy nép, egy viszont hátrányba kerülnek azok a gyerekek, kultúrára minden nép esetében elmondhatóak 
nemzet értékhordozója és egyben jelzõje.  akiknek a családja nem hívja fel a figyelmet az itt leírt kritériumok, jelzõk. 
Egy közismert magyar mondást elferdítve arra, hogy létezik értékes, az egyént, a A kultúra érdekes tulajdonsága, hogy amellett  
szeretném érzékeltetni a kultúra fontosságát:  szellemet fejlesztõ, nemesítõ kultúra is a hogy specifikus, nemzeti, egyedi, egyben 
Nézd meg a kultúráját és megtudhatod, hogy bugyuta rajzfilmek és a vérengzõs, kegyetlen univerzális és nemzetközi is a nyelve.  A 
milyen is az a nép. A magyar kultúra  világot favorizáló számítógépes játékok kultúránkban megtarthatjuk nemzeti 
alkotásai, produktumai világszínvonalú mellett. identitástudatunkat és mégis egyben európai 
„termékek”. A magyar mûvészek, alkotók Az értékes nemzeti kultúra olyan termék, és világkultúra egyenrangú részesei is 
termékei a világ minden részén megállják a melyet nem vehetnek el egy néptõl a külföldi vagyunk általa.
helyüket (természetesen itt az értékes multik, mert az akkor már nem magyar, nem Kevés ilyen nemes adottságokkal rendelkezõ 
termékekre és nem a „való világ” “Gyõzike nemzeti, nem originált. Talán kivétel erre a dolog létezik világunkban. Mi pedig igazán 
show “és társai címû népbutításokra tézisre a Hegyaljánkat privatizáló idegen büszkék lehetünk a miénkre, a sajátunkra, 
gondolok.) A kultúra másik nagy elõnye azon tõke, mely bevezette a reduktív bort, mely Európában és a világban is a 
túl, hogy egy ország „érték barométereként” legyengítette a karakteres tokaji borokat, legszínvonalasabbak közé tartozik. Becsüljük 
funkcionál az az, hogy nem lehet a nemzettõl holott azok abban a formában voltak meg és ünnepeljük ezért a jövõben is  a 
elvenni, privatizálni. Ugyan vannak eredetiek, ahogyan azt évszázadokon magyar kultúrát. Hívjuk fel erre a nemes 
próbálkozások, fõleg a médián keresztül, keresztül, oxidatív eljárással, pincék mélyén dologra a figyelmet, nemcsak az év egy erre 
melyek igen sikeresen az igazi magyar érlelve készítették. Nem lehet azonban kijelölt napján, de ki-ki saját területén, saját 
é r t ékek ,  az  igaz i  magyar  ku l tú ra  gyarmatosítani, elmagyartalanítani az szakmájában és családjában mindig, amikor 
visszafej lesztésére,  a  tömegkultúra irodalmunkat, a képzõmûvészetünket, a erre lehetõsége adódik és ha választanunk kell 
legsilányabb termékeivel való helyette- zenénket, a táncunkat, mert azokban mi egy szituációban, hallgassunk a szívünkre és 
sítésére, kiváltására törekednek. Ezért fontos magyarok adjuk saját magunkat, azokban döntsünk  fe le lõsen ,  emberként  és  
az „élõ kultúra” fogyasztása, itt most nem a benne van a történelmünk és kultúránk, a magyarként. 
joghurtokban reklámozott élõkultúrára, a génjeink.                                                     Kércsi

ÜNNEP

Folyóiratok a Városi Könyvtárban
2011.

TÁRSADALOM – KÖZÉLET – POLITIKA - A  N E M Z E T I  K U L T U R Á L I S  A L A P  24. Látó – Szépirodalmi folyóirat
25. Magyar Napló – A magyar írószövetség lapjaGAZDASÁG AJÁNDÉKAKÉNT JÁRÓ FOLYÓIRATOK
26.Magyar Nyelvõr – Az MTA magyar nyelvi 1. 168 óra – közéleti hetilap
      bizottságának folyóirata2. Heti Válasz – közélet, kultúra, környezet 1. 2000 – Irodalmi és társadalmi havi lap
27. Moldvai Magyarság – Erdélyi folyóirat3. H.V.G. 2. Alföld – Irodalmi, mûvészeti és kritikai folyóirat
28. Mozgó Világ – Irodalmi és társadalmi havi lap3.Bárka - Irodalmi, mûvészeti és társadalom-
29. Mûhely – Kulturális folyóiratSZABADIDÕ – HOBBY – SPORT- ÉLETMÓD -     tudományi folyóirat
30. Mûvelõdés – Közmûvelõdési folyóirat4.Beszélõ – Politikai és kulturális folyóiratCSALÁD
31. Nagyvilág – Világirodalmi folyóirat5.Csodaceruza – gyermekirodalmi folyóirat . 4. Anyák Lapja – receptek, tanácsok, teszt, regény
32. Prae – Irodalmi folyóirat    könyvtárosoknak, pedagógusoknak, szülõknek5. Autó motor
33. Prágai Tükör -  Közéleti és kulturális lap6.Édes anyanyelvünk – Az anyanyelvápolók 6. Blikk Nõk – Nõknek szóló színes hetilap
34. Regio – Kisebbség, Politika, Társadalom    szövetségének folyóirata7. Ideál – reforméletmód magazin
35. Rubicon – Történelmi magazin7. Élet és tudomány – Természettudományi 8. Kiskegyed – szerelem, házasság, divat
36. Székelyföld - Kulturális folyóirat    folyóirat9. Nõk Lapja 
37.Szépirodalmi Figyelõ – Irodalmi, kritikai, 8. Életünk - Irodalmi, mûvészeti és kritikai folyóirat10. Story – sztármagazin
     szemlézõ folyóirat9. Esély – Társadalom- és szociálpolitikai folyóirat11. Ufó Magazin – független ismeretterjesztõ 
38. Tábortûz – A szlovákiai magyar lányok és fiúk 10. Eszmélet – Társadalomkritikai és kulturális         magazin
      lapja        folyóirat12. Az Otthon – kert, ház, lakás, barkács
39.Természet Világa – Természettudományi 11. Forrás – Szépirodalom, Szociográfia, Mûvészet13. Kiskegyed konyhája
      közlöny12. Fórum - Társadalomtudományi Szemle
40. Természet Világa  külön szám13.Földgömb – A Magyar Földrajzi Társaság PEDAGÓGIAI SZAK- ÉS MÓDSZERTANI 
41.Természetbúvár – Természettudományi       folyóirataLAPOK
      folyóirat14. História – Történelmi folyóirat14. Köznevelés – oktatási hetilap
42.Thalassa – Pszichoanalízis – Társadalom - 15. Hitel - Irodalmi, mûvészeti és társadalmi 15. Új Pedagógiai Szemle 
      Kultúra       folyóirat16. Könyv, könyvtár, könyvtáros
43.Tiszatáj – Irodalmi folyóirat16.Holmi - Irodalmi, mûvészeti és társadalom-
44.Tücsök – Óvodások és kisiskolások lapja      tudományi folyóiratGYERMEK ÉS IFJÚSÁGI LAPOK
45.Új forrás – Irodalmi, mûvészeti és társadalmi 17.Irodalomtörténet – Irodalmi és kulturális 17. 2 Zsiráf – 10-16 évesek lapja
      folyóirat       folyóirat18. Süni - gyermekmagazin
46.Valóság – A Tudományos Ismeretterjesztõ 18. Jelenkor – Irodalmi és mûvészeti folyóirat19. Bravo Girl
      Társulat havi folyóirata19. Kalligram – Társadalmi havi lap
47.Várak, kastélyok, templomok20. Kassai Figyelõ – Független magyar folyóiratNAPILAPOK
48. Vigilia – Irodalmi és társadalmi folyóirat21. Korall – Társadalomtörténeti folyóirat20. Észak-Magyarország

22. Kortárs – Irodalmi és kritikai folyóirat21. Magyar Nemzet
23. Korunk – Fórum, Kultúra, Tudomány22. Népszabadság
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Encs Város Képviselõ-testületének augusz- végre birtokba vehetik a végre megfelelõ tésével az új épület mellett tette le voksát, a 
tusi döntése értelmében, Önkormányzati alapterületû foglalkoztatót, megszûnik a kivitelezõknek a folyamatos szakmai 
építésben, a Városgazda Nonprofit Köz- túlzsúfoltság a mosdóban és öltözõben. Az egyeztetéssel elkészült munkáját, a szülõk és 
hasznú Kft kivitelezésében egy 276 m2 épület berendezési tárgyai ugyan a régiek, de gyermekek valamint dolgozók türelmét az 
alapterületû 2 foglalkoztatót, 2 gyermek az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás eltelt öt hónap zsúfoltsága miatt. Azon 
öltözõt és mosdót valamint a kötelezõ jóvoltából mindkét foglalkoztató játékesz- leszünk, hogy az épület sokáig szolgálja 
kiszolgáló egységeket és tálaló konyhát is közei megújultak, valamint a napi nevelõ- Fügöd városrész óvodai nevelésének céljait.
magába foglaló létesítménnyel önálló Óvoda oktató munkát segítõ számítástechnikai 
épülettel gazdagodott a városrész. A eszközökkel is gyarapodott a kistérség                           Vajkóné Zsiros Emese 
beruházás nettó 23,5 millió forintba került. Az pályázati forrásából a tagintézmény.  A                              Intézményvezetõ
augusztus végi gyors tervezés hatóságok gyermekek 2011. január 19-én vehették 
engedélyeztetési eljárását követõen szep- birtokba az épületet, nagy megilletõdéssel 
tember elsõ napjaiban kezdték el építeni a léptek be, a foglalkoztatóba szinte be kellett 
létesítményt. Az õszi idõszakban több csalogatni õket, hogy ez a szép környezet 
alkalommal a folyamatos esõzés, majd a értük és nekik készült és lett ilyen szép és 
hirtelen beálló erõs fagy hátráltatta a barátságos. Az épületet 2011. január 21-én 
kivitelezõk munkáját. A Városgazda Bratu László városunk polgármester adta át a 
Nonprofit Közhasznú Kft. a közfeladat városrésznek az ott lakó szülõknek és 
ellátása mellett rendelkezésre álló 6-8 fõ saját gyermekeknek kis ünnepség keretében. A 
és további hasonló létszámú közcélú dolgozó város Képviselõtestületének tagjai a város 
bevonásával. Az Óvoda dolgozói és a intézményeinek vezetõi és a történelmi 
gyerekek folyamatosan figyelemmel kísérték, egyházak képviselõi vettek részt az 
hogy a „földbõl” milyen ütemben nõ ki a ünnepségen. dr. Petrásevics Dénes görög 
várva várt óvoda épülete. A kivitelezési katolikus esperes, parókus megszentelte, 
munkálatok végeztével elkezdõdhetett az valamint Baksy Mária református esperes 
óvoda takarítása és elõkészítése a beköl- megáldotta az új létesítményt. A vendégek az 
tözésre. A helyi dolgozók és a székhely intézmény bejárását követõen az óvoda 
intézmény valamint tagintézményei gyermekeinek köszöntõ mûsorában gyönyör-
segítették ezt a munkát. A beköltözés és ködhettek, és a gyermekek köszönet 
takarítás idején a szülõk és gyermekek is nagy ajándékait vehették át a rendezvény végén. 
érdeklõdéssel figyelték, hogy napról napra Megvalósult a régen várt álom, mely lehetõvé 
nem csak a külsõ, de az intézmény belsõ teszi, hogy nyugodt körülmények között 
felszerelésében is egyre inkább hasonlít egy végezhessük az óvodai nevelést. Köszönjük a 
óvodához. Nagyon várták azt a napot, amikor Város Képviselõtestületének, hogy dön-

Átadták a Fügödi Óvodát

körzetben dolgozó orvosok és egészségügy- Egészségügyi Központ Encs, Abaúj Leader Szép új kezdeményezést indított útjára - nem 
ben dolgozók hivatásukban való meg- Egyesület, „Az Abaúji Egészségügyért” titkoltan a hagyományteremtés szándékával - 
erõsítése, feltöltõdésének elõsegítése volt. Alapítvány, Egis Rt. és a Városi Mûvelõdési a TEK és annak vezetõ fõorvosa, Dr. Basista 
Szeretett volna ezzel a különleges zenei esttel Központ és Könyvtár Encs.Erika asszony. A rendezvény célja az ellátási 
és az ott elhangzott szép gondolatokkal, 
versekkel erõt adni ahhoz az élethivatáshoz, 
melyet választottak és vállaltak azok, akik 
ezen a területen dolgoznak értünk. A 
rendezvény egyben köszönet is volt a 
kitartásért, az áldozatos munkáért. A zenei 
programban fellépett a Vox Nova férfikórus 
és egy fiatalokból álló, de rendkívül 
különleges és színvonalas baptista 
harangzenekar.
Az est  támogatói  vol tak:  Terület i  

EGÉSZSÉG-FOGADÁS

A Magyar Vöröskereszt és az Amerikai Ház térségünkre a programot, mert az árvíz idején Hiszen a rendszeres táplálkozás nyugodtabbá, 
Alapítvány január 25-én egy évre szóló tett látogatása során lesújtotta az a mély pihentebbé, fegyelmezettebbé teszi a 
megállapodást írt alá, mely értelmében a szegénység, mely a környéken tapasztalható. gyermekeket, melyek hatással vannak mind a 
Gyerekszáj program keretén belül 200 A Vöröskereszt munkatársa a városi viselkedésre, mind a tanulásra, megalapozva 
rászoruló család kap naponta 1 kg kenyeret, és televíziónak elmondta, ez a program nagy ezzel e jobb jövõkép kialakulását.
2 liter tejet. Az alapítvány elnöke, Richard segítség a környék gyermekeinek, és nemcsak 
Field elmondása szerint, azért bõvítették ki a „ne legyünk éhesek” mondat kerül elõtérbe.                                                               Szerk.

Elindult a „Gyerekszáj” program Borsod  Abaúj  Zemplén megyében 



A Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú A fergeteges gála a fõszervezõ, a néptánc-
Mûvészetoktatási  Intézmény néptánc csoportok mestere, Majer Rajmund tanár úr és 
tagozatának csoportjai mutatkoztak be népes néptánc oktató kollégáinak érdeme.
közönség elõtt a Városi Mûvelõdési Ezúton is gratulálok a fejlõdéshez és mint szülõ 
Központban 2011. február 04-én. megköszönöm a lelkiismeretes és színvonalas 
Zsúfolásig megtelt a terem, ami nem is csoda, felkészítést.
hiszen mintegy 150 gyermek lépett a színpadra                                                             Kércsi
a bemutatón.
Bemutatkozó csoportok és táncaik: Tekergõ és 
Sutyorgó – Moldvai játékok és táncok, 
Bubulyka - Szatmári táncok, Mocorgó - 
eszközös táncok és gyermekjátékok, 
Seregélyek - Csúfolódó, Bubulyka - 
Magyarbõdi táncok, Ugri-bugri – Süssünk 
kenyeret, Csikuska- Mezõségi bál.
Forró hangulat, sok taps, ügyes, színes, lelkes 
bemutatkozások jellemezték a programot.  
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Hirdetmény

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ!

Kis alapterületû, üzletnek, kisebb 
irodának alkalmas helyiség a 

Mûvelõdési Központ utcafronti 
részén kiadó. 

Azonnal beköltözhetõ.

Érdeklõdni a 
46/587-330-as telefonon. 

MÛVÉSZETI GÁLA

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési 2011.02.15. - 2011.03.04.: Fórumok tartása. tervezett célterületeit, munkaanyagait, 
Program Irányító Hatóságának 6/2011. (II.4.) A HVS jövõképe, célkitûzései, intézkedései. továbbá e-mailen biztosítja azok véle-
közleménye alapján az Abaúj Leader Projektötlet-gyûjtés. ményezési lehetõségét. 
Egyesület a következõkrõl tájékoztatja a 
tisztelt lakosságot: 2011.03.07. - 2011.03.11.: HVS dokumentum 2. Folyamatos konzultáció lehetõségének 

véglegesítése (tervezõi csoport)  és biztosítása: Egyesületünk munkaszervezete a 
A 93/2007. (VII. 29.) FVM rendelet, valamint jóváhagyása (HACS általi jóváhagyás). HVS felülvizsgálat alatt folyamatos 
a 147/2007. (XII. 4.) FVM rendelet alapján konzultációs lehetõséget biztosít a HACS 
elkészült Helyi Vidékfejlesztési Stratégia 2011. 03.16. -2011.03.18.: HVS dokumentum munkaszervezet irodájában. (3860 Encs, 
(HVS) felülvizsgálatára kerül sor 2011. 02. Irányító Hatósághoz (IH) való benyújtása Petõfi út 62. I. em. 6. ajtó; Tel.: 46/587-344; e-
15. és 2011. 04. 20. között. elektronikus formában. mail: iroda@abaujleader.hu)

Ebben a folyamatban lehetõséget biztosítunk 3. HVS elfogadása, jóváhagyása: Az Abaúj Projektötletek jóváhagyása, célterület 
a kiírásra kerülõ LEADER pályázati Leader Egyesület elnöksége és közgyûlésen a tervezés:
felhívások kialakításában való közre- tagság elfogadja a felülvizsgált HVS-t és 
mûködésre, projektötletek benyújtásán elektronikusan megküldi az ÚMVP 2. szakasz: 2011.03.11. - 2011.03.27.: 
keresztül. Várjuk az önkormányzatok, a elektronikus beszámolói felületen keresztül Tervezõi csoport és HACS döntés a 
vállalkozások, a civil szervezetek, valamint 2011.03.18-ig, valamint közzéteszi a beérkezett projektötletekrõl. Helyzet 
minden érdeklõdõ aktív részvételét! www.abaujleader.hu  honlapon is.Probléma Megoldás Eredmény (HPME) 

katalógus összeállításának megkezdése.
További információk a felülvizsgálattal 4. Döntés a beérkezett projekt ötletekrõl: 
kapcsolatosan az Abaúj Leader Egyesület Legkésõbb 2011.03.27-ig az Egyesület 2011.03.28. - 2011.04.20..: HPME katalógus 
Helyi Akciócsoport (HACS) saját honlapján tagsága dönt a beérkezett projekt ötletekrõl a véglegesítés. IH egyeztetés. HPME katalógus 
www.abaujleader.hu és nyitvatartási idõben, tagok minimum 25%-ának jelenlétében, a jóváhagyása. HPME-k Integrált Igazgatási és 
a munkaszervezet irodájában (3860 Encs, jelenlévõk 50% + 1 támogatása mellett, Ellenõrzési Rendszerben (IIER) rögzítése. 
Petõfi út 62. I. emelet 6. ajtó) érhetõk el, amelyeket ezt követõen a tervezõi csoport HPME katalógus Excel formában való 
kérhetõk.  Az iroda nyitva tartása: készít elõ HPME szintre. A jelenlévõ benyújtása az IH-hoz.
munkanapokon 8-tól  16:30-ig, illetve Egyesületi tagság számának tekintetében 
szerdán: 18:30-ig. biztosítani kell az üzleti és civil szféra 2011.04.30.: HPME katalógus megjelenése a 

(gazdasági és társadalmi partnerek) minimum LEADER rendelet alapján kiírt Pályázati 
50%-os arányát.Tervezett ütemezés Felhívásban.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk 1. szakasz: A HACS-ok számára a HVS 2011.06.30. - 07.30.: LEADER pályázatok 
irodánkban, valamint a HVS felülvizsgálatot általános felülvizsgálatára a 2011.02.07. - tervezett benyújtása (a LEADER rendelet 
indító és mikro-térségi fórumokra is. A 2011.03.18. közötti idõszak áll rendelkezésre hatályba lépését követõ 60 napot követõen). 
fórumok helyszíneirõl és idõpontjairól a az alábbiak szerint.
tisztelt érdeklõdõk folyamatosan tájékozód-
hatnak a www.abaujleader.hu internetes 2011.02.07. - 2011.02.20.: HVS általános Nyilvánosság biztosítása
oldalon a hírek között és az esemény-felülvizsgálat indító megbeszélés. A tervezõi 
naptárban is.csoport kijelölése. 1. Internetes nyilvánosság: A HACS 

közzéteszi a honlapján www.abaujleader.hu a 
                            Abaúj Leader Egyesület2011.02.15-ig.: Projektötlet-gyûjtés és a HVS HVS felülvizsgálat aktuális állásáról szóló 

általános felülvizsgálat meghirdetése. tá jékoz ta tásoka t ,  va lamint  a  HVS 
véleményezés alatt levõ aktuális szövegét, 
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2010. november 11-12-én intézményünk 
részt vett az Aba Sámuel szakiskolával és 
diákjaival közösen a IV. Szociális Expón 
Budapesten. Ellátottaink által készített 
tárgyakat állítottuk ki, bemutatva minden-
napjainkat, intézményünket, mellyel sikert 
arattunk. A két nap szekcióüléseken lehetett 
részt venni, ezek közül az egyik fõ téma volt 
az idõsek helyzete ma Magyarországon, itt 
hallottunk elõször az „idõsek méltóságáért” 
mozgalomról, melyhez intézményünk is 

21-ig sikerült minden háztartásba eljuttatni az megrendezett gyertyafényes szeretetvacsora. 
igényelt háztartási gépet. Folyamatban van Képviseltették magukat a város egyházi 
továbbá az energiatakarékos izzók kiosztása vezetõi és a képviselõtestület tagjai, szociális 
is, melyet intézményünk szolgáltatásait szakemberek.
igénybe vevõi kapják meg a pályázati Intézményünk dolgozói zenés mûsorral, 
kiírásnak megfelelõen. finom vacsorával, meghitt, hangulatos 
2010. december 21-én tartotta Encs Város terítékkel karácsonyi „fényekkel” kedves-
Idõsügyi Tanácsa soron következõ ülését. kedtek az idõsek otthona lakói és az idõsek 
Értékelték a 2010-es év munkáját. Az klubja tagjai számára.
Idõsügyi Tanács elnöke Bratu László 
Polgármester Úr és a nyugdíjas klubok 
vezetõivel a szociális bizottság elnök 
Asszonyával megfogalmazták a 2011-es év 

csatlakozott.
feladatait, nyugdíjasokat érintõ változásokat, 

2010. november 17-én VIII. Szakmai 
lehetõségeket.

verseny  megrendezésére került sor 
Adventtól karácsonyig lázas elõkészületek 

Sajószentpéteren a szociális intézmények 
folytak intézményünkben, hiszen már 

részére, mely már túl ért a megyénken. 
hagyomány, hogy az idõseink által készített 

Intézményünk három résztvevõvel kép-
ajándékokkal kedveskedünk vendégeinknek.

viseltette magát a megmérettetésen, és 
Betlehemes játékkal, versekkel és ajándékok-

méltóképpen lehetünk büszkék csapatunkra, 
kal készültek kisóvódásaink hozzánk, 

hiszen 3. helyezést értek el. Gratulálunk A jelenlévõk szemébe az örömkönnyek könnyeket csalva az idõseink szemébe.
nekik! csillogtak kimondva és kimondatlanul Karácsonyi dallamokkal tették meghitté 
Energiatakarékos hûtõk és mosógépek megköszönve mindazt, amit egész éven ünnepünket az általános iskolások tanulói, 

együtt éltünk át, méltóképpen lezárva a 2010-kiosztására került sor, melyet az Encsi zenéjük hangulata bejárta az egész házat, 
es esztendõt.Gondozási Központért Alapítvány gyógyítva az itt élõk lelkét.
                                                           M. E.pályázat útján nyert meg, melybõl a 62 év Örömmel tapasztaltuk, hogy milyen fontos 

feletti szolgáltatást igénylõk részesülhettek a idõseink számára az év utolsó munkanapján 
készülékekbõl. November 29-tõl december 

A Gondozási Központ Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat
2010. év végi „visszatekintõje”

- Három tagtársunk meghalt az elmúlt évben.JANUÁR
Géczi Ernõné, a klubvezetõnk ismertette a - Mindenki tagja a Vöröskeresztnek.
következõket: - 2010-ben két új vezetõségi tagot  Az életfa egészségmegõrzõ program.
A klub minden évben tervszerûen mûködik.    választottunk.Elõadó: Prorkné Judit
Már el is készült a 2011-re érvényes - 51 alkalommal gyûltünk össze, amelyeket 
programunk.     részletezett.Egészség-vitalitás svájci módra magyar 
Mindenkinek tetszett a tervezett program és - Elõadások, megyei és saját rendezvények, családoknak.
azt el is fogadtuk. kirándulás, üdülés Berekfürdõn, Olaszor-Nahrin termékek:
Megköszöntük a klubvezetõnek az aktív szágban, Erdélyben, ünnepélyek, megem-- Alapozás, tisztító kúrák, méregtelenítés, 
munkáját és felkértük, hogy továbbra is ilyen lékezések, versenyek.    feltöltés, rostok.
lelkesedéssel dolgozzon. Tegye változatossá, - Energia-takarékoségõket nyertünk egyéni -  Erõsítés: vitaminok, ásványi anyagok.
vidámabbá a nyugdíjasok életét! pályázaton.-  Nahrin specialitások, diéta, fogyókúra.

- Hat tagunk ért el helyezést a megyei elõadó - Egészséges étkezés: fûszerek, mártások, 
Január 17. versenyen, Péderi István az országos     leves.
Téma: Beszámoló a klub 2010-es munkájáról. versenyen is kiemelkedett, negyedik lett.- Levegõtisztítás, légzéskönnyítés, könnyebb 
Elõadó: Géczi Ernõné - Néhányan elvégeztük az idõsek akadémiáját    mozgás.

is.- Aromaterápiák.
A beszámolóban a következõk hangoztak el:- Fürdõkúrák: tusfürdõk, habfürdõk, 
- A klub 21. éve mûködik és 13 éve készít                                       Szunyogh Lászlóné     fürdõesszenciák.
   írásos beszámolót.- Száj-, haj-, kéz-, és lábápolás.
- A tagok száma 72-rõl 52-re csökkent.- Arcápolás, napozás, bõrápolás, testápolás.

Évgyûrûk Encs 2011. 

Idősebb polgáraink életéből
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testnevelés szakos tanár) a taktaharkányi 2002.szeptember 8-án adták át városunkban 
Apáczai Csere János Tehetséggondozó az újonnan épült Idõsek Otthonát, amely azóta 
Általános Iskolában tanítanak nagy Módszertani Intézmény is. Sok szakmai 
lelkesedéssel, számos más tevékenységgel. elõadásnak, továbbképzésnek, OKJ-s 
Kiválóan végezte a mesterkurzust is, sõt képzésnek ad helyet. A teljes akadály-
munkája mellett a sárospataki ART ÉRT mentesítés, a nagyon jó tárgyi feltételek, a 
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény minõségügyi rendszer mûködtetése révén 
kihelyezett grafika tanszakát is vezeti. Ha végleges mûködési engedéllyel rendelkezik 
teheti, szabadidejében fest, ami megnyugtatja (ez a megyében lévõk 80%-ánál hiányzik.) Jó 
és feltölti lelkivilágát. Ma már arra büszke, hírneve révén egyre hosszabb a várólista. A 
hogy tanítványai sorra dobogósak a körzeti-, hozzátartozók, látogatók körében is 
megyei-  és  országos versenyeken.  elégedettségi vizsgálatot végeznek, hogy a mindig jó hangulatot varázsol.
Munkáikból gyakran kiállítást is szervez. jelenleg három részlegen ellátott 128 beteg Októbertõl helyet adott az intézmény a 
Mónika a természetet, állat- és növényvilágot minél könnyebben el tudja fogadni a második képkiállításnak, mely a folyosón és a 
ábrázoló képein keresztül saját érzésvilágát is helyhezkötöttséget. társalgóban teremtett igazi természeti 
bemutatja. Különbözõ technikákkal,   Jónyer Lajosné Erzsike – az intézmény környezetet realista szemléletû fest-
csodálatos színharmóniával fest, így vezetõje – 45 munkatársával, a nõvérekkel ményekkel. Az alkotó, Szabó Mónika 
mindenki gyönyörködhet, hisz minden képe igyekszik lehetõség szerint kellemesebbé, (leánykori nevén Sándor Mónika) városunk 
gyönyörködtet.derûsebbé tenni a szürke hétköznapokat. Jó szülötte, akiben már gyermekkorban kialakult 
Itthon ez volt az elsõ kiállítása, de képei nagy kapcsolatot tartanak a város oktatási a mûvészetek iránti érdeklõdés, az 
része karácsonyra elkelt, s ez további intézményeivel, a nyugdíjas klubbal, akik alkotóvágy, a tökéletességre törekvés. Így 
munkára ösztönzi. Várjuk a következõt!sok-sok hangulatos percet szereznek középiskola után a sárospataki Comenius 

kulturális elõadásokkal, ünnepi szerep- Tanítóképzõ Fõiskolán, majd a Nyíregyházi 
lésekkel. Többször fogadták Hidasnémeti és Tanárképzõ Fõiskola rajz és vizuális-kultúra 

                                          Széplaki LászlónéAbaújvár amatõr együtteseit, akik komédiát, szakán kitûnõvel diplomázott. Férjével 
operett slágereket, bohózatot mutattak be. (Szabó Árpád; földrajz, történelem, 
Gyakori vendég a forrói citerazenekar is, 

A „Természet Mosolya” az Idõsek Otthonában

lelkileg a karácsonyra. Természetesen a Köztudott, hogy ezen az éven kiemelt 
reggeli roráté miséken is örömmel figyelmet fordítunk minden szinten a 
üdvözöltük egymást, szurkolva a jó idõért, családokra, ezért én is-e témában szeretnék 
hogy mindenki, mindennap el tudjon jönni. néhány gondolatot megosztani az olvasókkal.
Ez idõben érkezett a betlehemi láng  Bár a sors úgy hozta, hogy kis családot 
Miskolcra és a mi egyik társunk Szarkáné alapítottam, az encsi katolikusok egy kb. 
Ilonka elhozta nekünk. Meg-hatódva hatvan fõs csoportjával, viszont nagy 
gyújtottuk meg róla a saját gyertyánkat s zarándok családdá fejlõdtünk az évek 
õriztük karácsonyig, hogy Betle-hem fénye folyamán. 
ragyogja be ünnepünket. A kilencedet Már az adventi idõben elkezdtük a 
mindig Vatra Margitka néninél fejezzük be, õ hagyományok ápolásával a családi élet hittel, 
õrzi a következõ évig a Szent család képét. kegyelemmel való megtöltését. Újra 
Imádkozik értünk zarán-dokokért, mert felelevenítettük a régi hagyományt, hogy 
betegsége folytán már nem tud velünk karácsony elõtt kilenc nappal elvégezzük a „ 
tartani, pedig részben neki kö-szönhetõ-e Kívánunk minden encsi lakos nevében, Szállást keres a Szent család” címû 
népes csoport mûködése. A kegyel-mekben kegyelmekben gazdag számos boldog évet.kilencedet. Egy megszentelt Szent család 
eltöltött karácsonyt január 16-án Árpádházi Így kezdte a pápai felhívásnak eleget téve a képét vittük minden nap más, más család 
Szent Margit tiszteletére a Margit szi-geten családok évét az én zarándok családom, és otthonába, jelképezve, hogy mi befogadjuk 
megtartott búcsún köszönte meg csoportunk. terveink szerint remélem sok tartalmas Õket, nem úgy, mint egykor a Betlehemiek. 
Kértük Szent Margitot segítsen egész évben cselekedettel szolgálhatjuk még meg Isten Elimádkoztuk és elénekeltük az elõírt és 
imádkozni hazánkért és családun-kért. szeretetét.aktuális imákat, énekeket, így készülve 

A nagy családunk egyik 
pé ldaképe  és  i rány-                                   Molnár Erzsébet
mutatója az Encsrõl 1970-                                       Hitoktató
ben a fõvárosba költözõ 
Kapczár Erzsébet irgalmas 
rendi nõvér, aki a sok 
megpróbáltatás ellenére is 
végig kitartott szeretett 
Istene mellett. Óvónõként, 
nõvérként, hitoktatóként 
e g y a r á n t  h û s é g g e l  
szolgálta teremtõjét és az 
embereket. Ma már csak a 
rendházban tölti Istennek 
szentelt életét, ahol 80. 
születésnapját ünnepli. 

AZ ÉN NAGY „CSALÁDOM”

    GARÁZS ELADÓ!

Encsen, a Kossuth utcában jó 
állapotban lévõ garázs eladó.

Érdeklõdni: 30/207-8055
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Erkel Ferenc 1893. június 15-én hunyt el A cikk bemutatja Boldogkõ várát is és a hegy Honismeret
Budapesten. Síremléke a Fiumei úti alatt fekvõ Boldogkõváralja nevû községben Visszatekintés
temetõben van.  A Magyar Haza hûséges fiai az 1760-as években épült Péchy-Zichy-1810.november 7-én, 200 éve született Erkel 
emlékét mindig õrizni fogják. kastélyt is. Útja során ellátogat Regécre, a Ferenc, a Himnusz zeneszerzõje, a magyar 
Az adatokat Bónis Ferenc, Várnai Ferenc és híres Rákóczi-várba, majd Göncöt és nemzeti opera megteremtõje. Dédapja a 
Debreczeni Droppán Béla a Honismeret Telkibányát is megtekinti. Felhívja a pozsonyi Miasszonyunk zárda zenemestere 
2010/6. sz. számában megjelent cikkeibõl figyelmet Hejce erõdített temploma és /Erkel Vilmos/, nagyapja id. Erkel József 
vettem. püspöki kastélya, Vizsoly templomának Pozsony „ismert zeneoktatója és templomi 

féltve õrzött vizsolyi bibliája megtekintésére. orgonistája volt, 1806-ban Gyulára költözött, 
300 éves a szatmári béke Fony községet is bemutatja, ahol 2009-ben a gyulai gróf Wenckheim család gazdatisztje 
A szatmári békét, mely a Rákóczi szobrot emeltek Babocsay Izsáknak, aki és zeneoktatójaként.
szabadságharc gyászos végét jelentette Rákóczi hadnagya és a Hegyalja legjelesebb Édesapja ifj. Erkel József tanító és templomi 
Károlyi Generális írta alá 300 évvel ezelõtt. A krónikása, Tarcal város jegyzõje élt. karnagy, Gyulán 1808-ban házasságot kötött 
tudósok a mai napig nem döntötték el, hogy Események; Egyesületünk hírei:Ruttkay Klára Teréziával, a házasságból tíz 
árulás volt-e vagy kényszer. Mindenesetre mi Megjelent az „Abaúji Hírharang” második, gyermek született, közülük másodikként 
Abaújiak „Rákóczi népe” gyászévnek 2010-ben utolsó száma. 2011-es elsõ Ferenc.
tekintjük, a Rákóczi szabadságharc számunk valószínûleg márciusban jelenik Zenére és zongorára nagyapja és édesapja 
gyászévének, hiszen tudjuk, hogy a meg. oktatta. Zongora tudásával tizenegy évesen 
nagymajtényi síkon 12.000 felfegyverzett 2010. december 15-én tartottuk meg a Gyulán lépett elõször közönség elé. Zenére a 
kuruc vitéz kényszerült letenni a fegyvert. Ez szokásos Kurek találkozót, baráti körben pozsonyi híres zenetudós, Klein Henrik és 
ugyanolyan fegyverletétel, mint az „aradi”. ünnepeltük meg a karácsonyt és újévet. Turányi Károly tanították. Itt hallotta elõször 
A néphagyomány is megõrizte emlékét: 2010. december 11-én rendezte meg a tizenkét éves Liszt Ferenc játékát is. 
„Nagymajtényi síkon Sátoraljaújhelyen a Kazinczy Társaság a Kolozsvárra, majd Pest-Budára került. 
letörött a zászló Széphalom 20 címû évkönyvének házi Huszonnyolc évesen megválasztották a Pesti 
rászállt tollászkodni bemutatóját. Magyar Színház karmesterének. 1939-ben 
egy fekete holló 2011. január 24-én került sor a Városi kötött házasságot Adler Adéllal, a budavári 
tépi sötét szárnyát Mûvelõdési Központban Egyesületünk, a Koronázási Templom /ma Mátyás templom/ 
hull a tolla rája Kazinczy Társaság és a Mûvelõdési karnagyának lányával”. /Válogatás Várnai 
szegény kurucoknak Központtal közös rendezésben – a Magyar Ferencnek a Honismeret 2010/6. sz. 
véres dolmányára, Kultúra Napja  – alkalmából került számában megjelent írásából./
nagy szívfájdalmára”. bemutatásra a „Széphalom évkönyv 20. „1838-tól a Pesti Magyar Színház késõbb 
Hát igen, õrizzük meg emlékezetünkben a kötete”. Bemutatta Bojtor István, a Kazinczy Nemzeti elsõ karmestere. Két és félév után itt 
hõsök tiszteletét és Magyarország leg- Társaság alelnöke, Kiss Endre József a mutatták be elsõ operáját, a Bátori Máriát. 
hosszabb, legdicsõségesebb forradalmának Kazinczy Társaság titkára és Evva Margit az 1844-ben kerül sor a Hunyadi László 
emlékét. Abaúji Honismereti és Helytörténeti bemutatására. Pár hónappal késõbb 

Egyesület elnöke,komponálta a Himnusz dallamát. 
Kormányné Bojtor Margit „Harc a szívedért” Helytörténet1857-ben Erzsébet királyné elsõ magyar-
címû mesekönyve, bemutatta Nyiri Péter, a A Talma Kiadó gondozásában jelenik meg a országi látogatására komponál egy rövid 
Széphalom Magyar Nyelv Múzeuma „Várak, kastélyok, templomok” címû képes operát „Erzsébet” címmel.
igazgatóhelyettese,Szilágyi Ferenc: Magyar folyóirat. Ennek a képes folyóiratnak van egy 1861-ben kerül sor élete fõmûvének a Bánk 
Athenas II. címû epigrammakötete, bemutatta olyan rovata „Hegyek, völgyek között bánnak bemutatására.  A Bánk bán 
Fehér József a Kazinczy társaság elnöke, a Zemplénben, Abaújban”.szövegkönyvét ugyanaz az Egressy írta, aki a 
sátoraljaújhelyi Kazinczy Múzeum és a A rovatot dr. Csorba Csaba történész, a Szózatunk zeneszerzõje.
Magyar Nyelv Múzeuma Széphalom Honismereti Szövetség és a Kazinczy 1867-ben mutatják be a Dózsa Györgyöt. 
igazgatója,Társaság alelnöke vezeti. Szövegkönyvét Jókai Mór drámája alapján 
Kazinczy Ferenc élete és szellemiségének Egyesületünk köszönetét fejezi ki dr. Csorba Szigligeti Ede írta.
hatása Kassa kulturális fejlõdésére. Kiadta a úrnak, hogy egy ilyen rangos lapban 1866-tól a Nemzeti Színház fõzene-
Kassai Polgári Klub, memutatta Csala megyénk, - Abaúj - mûemlékeit népszerûsíti. igazgatója.
Kornélia helytörténész, Kassa.A folyóirat 2010. júniusi számában Zemplén 1874-ben kerül sor 6. operájának a 

mellett az alant felsorolt abaúji településekrõl „Brankovics György”-nek bemutatására.
Programelõzetes: adott hírt:Hat év szünet után 1880-ban Erkel figyelme a 
Február hó Abaújszántó: említést tesz a hegyoldali népszínmû-vígopera felé fordul, ekkor 
Egyesületünk taggyûlése, dátum késõbb.pincesorról, /Zempléni borvidék vége/ a 14-mutatják be négyfelvonásos dalmûvét a 
Február 16.  Kurek találkozó 17 óra.  15. században épült monumentális római „Névtelen Hõsök” címmel, a történet az 1848-
Program: kuruckori népzene, versekkatolikus templomról, a Kapitány házban as szabadságharc névtelen hõseit idézi. A 
Mindenki, amit tud bemutatja.Március 16. 1975 óta mûködõ helytörténeti gyûjte-dalmûvet a Nemzeti Színház mutatta be. 
szerda 17 óra Kurek Panzió.  A Honismeret ményrõl, mely Jászai Pál XIX. századi Szövegkönyvét Tóth Ede, egyéb népszín-
napja.Március 25. péntek. Koszorúzás és történetíró és dr. Kalocsay Kálmán mûvek szövegkönyvírója írta.
közös ünnepség a Rákóczi Szövetség Abaúji abaújszántói születésû neves eszperantista 1875-ben a Liszt Ferenc elnökletével létrejött 
Szervezetével.Mindenkit szeretettel várunkköltõ emléktárgyait mutatja be, meg a híres Zeneakadémia igazgatójává és „másik” 

csizmadia céh emlékeit, a fõúton álló zongora-tanárává nevezték ki /az „egyik” 
Kalocsay szobrot és a Kalocsay közben lévõ zongora-professzor maga Liszt Ferenc volt./
emléktáblát.Nyolcadik operája az „István a király” 1885-
Megemlékezik a Cekeházán álló klasszicista ben kerül bemutatásra az Operaházban. Ezt a 
stílusban az 1820-as években épült Patay mûvet fiaival közösen szerezte. 
kastélyról is. Cekeházát a XX. század Utolsó nagyszabású mûve az ünnepi nyitány, 

.második felében Abaújszántóhoz csatolták. melyet a Nemzeti Színház megnyitásának 50. 
Abaújszántó 2004-ben kapta vissza kisvárosi évfordulójára komponált és 77 évesen maga 

                                               Evva Margitrangját. vezényelt a bemutatón”.

Kérjük, hogy adójának 1 %-át támogatásként 
utalják át Egyesületünk számlájára Forró és 
Vidéke Takarékszövetkezet Encs 
Számlaszám: 54600140-10023284. 
Az összeget az Egyesület mûködésére 
szeretnénk felhasználni.
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Három szép fiatal lány halálával fizetett az járhatott volna a „buli”. privatizálták és felélték. Az ügyfél csak addig 
„emberi” hülyeségért, felelõtlenségért. Ma, amikor a szabályokra is szabályok fontos, amíg fizet. Bár így ez sem igaz, mert a 
Háromszáz fõs helyiségbe háromezer embert vonatkoznak alapvetõ (életbevágó) szabályok kígyózó sorok éppen azért kígyóznak, hogy 
bezsúfolni. nincsenek ( nem voltak) „forgalomban”. fizethessenek minden áron hóban, szélben, 
Háromezres tömeget tíz, utcáról összeszedett Más: napsütésben.
(képzetlen) rendezõvel biztosítani. Ugyanilyen (bár kevésbé életbevágó) Ui: Ha valakit érdekel, tudok más olyan nagy 
Egy szûk lépcsõvel megoldani a belsõ nonszensz, felháborító, hogy egy „európai” múltú, még ma is piacvezetõ céget is mondani 
közlekedést (lejárat és feljárat egyben). szolgáltató ügyfélszolgálata elõtt még mindig városunkban, aki szép központját egy jóval 
Vészkijárat nélkül mûködtetni egy több száz hóban, szélben, mínusz tíz fokban és plusz kisebbre cserélte. Ettõl nagyobb probléma, 
fõs szórakozóhelyet. harmincban,  ónos esõben és szimpla nyári hogy a régi, jól dolgozó, köztiszteletnek 
A létszámhoz mérten nincs kötelezõen elõírva záporban kígyózik a sor a „szabadtéri” örvendõ, mindannyiunk által ismert 
a rendezõk száma. váróteremben. Megalázó, embertelen, kollégáitól is megszabadult és ingázó, 
(Még az „átkosban” is név szerint le kellett balkáni. Ha a szolgáltató tarifáját nézzük még vadidegen emberekkel, „mikor ki ér rá” elven 
adni a rendezõk névsorát a rendõrségi inkább felháborító, hogy az extra profitból mûködtetik az ügyfélszolgálatot. Gratulálok a 
engedélyhez egy szimpla falusi bál esetén is.) csak erre futja.  A régi szép idõkben  még cégeknek. Ezek után csak azt tudom mondani: 
A katasztrófavédelem (tûzoltóság) engedélye minden nagyobb településen komoly tessenek csak nyugodt szívvel befizetni azt a 
nélkül kiadni mûködési engedélyt, illetve létesítménye, emberséges fogadóhelyisége sokat bírált extra adót, amit a mi bõrünkön 
mûködtetni létesítményt. volt ennek a cégnek kisebb profitból is. úgyis megspórolnak.
Tûz esetén  akár több száz áldozattal is Ezeket a helyiségeket azóta már bezárták,                                                            Kércsi

Aktuális nonszensz

mondták, hogy a gyermek hatéves korára ne bukjon meg.Riporter: Miért ezt a szokatlan formáját 
eldõl, értelmileg hova fejlõdik. Mégsem - Sikerült meggyõznöm magam. Forgolódjon választotta az írásnak?

Én: Így biztosan olyan dolgokat kérdezek, tettünk érte semmit. Arra szeretném felhívni a Vali az ágyában, ha bukásra áll. Mi minden 
amiket fontosnak tartok elmondani. kismamák figyelmét, hogy gyermekük segítséget megadunk neki, de tanulni neki 
Riporter: Gondolja, hogy érdekel valakit, értelmi fejlõdéséért három éves korig õk a kell. Egy konkrét esetet írtam le szem-
hogy Ön mit tart fontosnak? felelõsök. Kérjenek szakmai segítséget léltetésül, de általánosan igaz a tétel: azokon a 
Én: Mindenki szeretne egészségesen, hozzá! problémákon agyaljunk, amit nekünk kell 
békességben, boldogan, sokáig élni. Csak megoldani. Feleslegesen feszültségeket ne Riporter: Térjünk vissza a felnõttekhez. 
sokan nem tudják hogyan kell? Én tudom. Ezt gerjesszünk magunkban. Nekem sikerült Milyen konkrét tanácsot tud nekik adni?
az életutam bizonyítja: Én: Fiatalabb koromban, ha valami bajt meggyõzni önmagam.
75 éves vagyok, szellemileg, fizikailag friss csináltam, hetekig emésztettem miatta Riporter:  Köszönöm a tanácsokat .  
és aktív, egészséges, harmonikus és jó kedvû. magam. Ha eltörtem valamit, s késõbb Legközelebb folytatjuk a riportot.
Eszem, iszom, jól alszom, nem stresszelek. eszembe jutott, jöttek az önmarcangoló Én: Állok rendelkezésére.
Élvezem ma is az életet, lubickolok kérdések: Hogy lehettem ilyen ügyetlen? 
gyermekeim, hét unokám szeretetében, akiket Miért nem figyeltem jobban oda? stb, stb…                                              Borsos István
imádok, miközben aggódom is értük. Igaz, Aztán jött a megoldás. Egy másfajta 
nagyon sokat tanultam és dolgoztam, de mint kérdéssort tettem fel magamnak:
a példám mutatja, a tanulás és a munka nem - El akartad törni?
árt az ember egészségének. - Nem.
Riporter: Vannak életviteli varázsszavak? - Mégis eltört?
Én: Lehetnek. Említenék néhányat: - Igen. 
- Kerüljük a tartós stresszes állapotot. A - Összeragadnak a tányér darabjai, ha a 
stressz tönkreteszi az immunrendszerünket. földhöz vered magad?
Úgy meg védtelenek vagyunk a beteg- - Nem.
ségekkel szemben. - Használsz az egészségednek, ha ezzel a 
- Ne azon bosszankodjunk, búsuljunk, ami vérnyomásod, pulzusod az egekbe szökik?
nincs, annak örüljünk, ami van. Gyerekként - Nem.
egy magunk csinálta csutkababának is - Akkor vedd tudomásul, hogy ez történt és 
tudtunk örülni, s jókat játszottunk vele. kész, ne edd magad miatta.
- Ne mástól várjuk problémánk megoldását. Ezt a szemléleti átprogramozást bárki képes 
„Segíts magadon, Isten is megsegít” – mondja megcsinálni egy kis akarattal.
a népi bölcselet. Riporter: Van más is ilyen konkrét saját 
- Vegyük tudomásul, amin nem tudunk tapasztalata?

Én: Persze. Fiatal igazgató koromban minden változtatni, de változtassunk mindenen, ami 
rám bízott diák, munkatárs problémáját én rajtunk múlik.
akartam megoldani. Hajnalban felébredtem, s Riporter: Az, hogy valaki harmonikus 

személyiség lesz-e, már a csecsemõ- azon gondolkodtam, mit kellene a K. Valival 
kisgyerekkori élményeken is múlik? csinálni, hogy ne bukjon meg. Már utána 
Én:  Döntõbben, mint gondolnánk. Egy vissza sem tudtam aludni. Idegkimerülés lett a 
egészséges gyermek három éves korára vége.  Aztán jött  megint  a beszéd 
megtanul beszélni. A szókincse olyan lesz, önmagammal:
mint a szüleié. Ha nem beszélnek sokat hozzá - Ha kipurcansz, a családoddal tolsz ki. 
gazdag, választékos szókinccsel, szegényes Igazgató, tanár lesz helyetted más. Csak a 
marad a szókészlete. Már elsõ osztályban sem gyerekeidnek nem lesz apja. Míg te 
fogja érteni, hogy mirõl beszélnek. forgolódsz az ágyban, a Vali nyugodtan 
Pszichológusok már évtizedekkel ezelõtt alszik. Mégis csak neki a legfontosabb, hogy 

Borsos István: Interjú önmagammal

ÚJRA NYIT A 
VASBOLT

Nem volt hiábavaló hinni a feltá-
madásunkban.
Várhatóan február végén, félév után újra 
kinyit a néhai vasbolt.
Új névvel, megújult áruválasztékkal, de a 
megszokott hangulattal, baráti környezettel 
szeretettel várunk minden kedves régi és új 
vásárlót.
Ezúton is köszönjük a sok biztatást és jó 
szót, amely hozzájárult ahhoz, hogy 
belevágjunk ebbe a vállalkozásba.

                             Szûcsné („Vasas” Ildi)
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száma is fájdalmasan kevés, annak ellenére, 
hogy a jelenlévõk nagy százaléka az ünnep 
majdnem minden  nap ján  j á ru l  az  
Eucharisztiához és magunk pedig még az 
ünnep napjain is rendelkezésre állunk a 
gyóntatás vonatkozásában. Reméljük, hogy a 
nagyböjti-húsvéti minimumot, a leírtakat 
megfontolva egyre többen fogják teljesíteni. 
Jelenleg tíznél több encsi, forrói és mérai 
gyermekünk készül az elsõ szentáldozásra, -
szeretnénk ha a fügödi hittanosaink közül is 
minél többen csatlakoznának ehhez, 

könyörgések végzésében segédkeztek, így Az elmúlt évben is majdnem minden számban amelynek legvalószínûbb idõpontja május 29 
Dr. Papp Tibor teológiai tanár, nyírpazonyi-, jelent meg írásunk, mivel hála Istennek volt lesz, a hittanra és a kedd esti 6 órai 
Tóthszegi István baktakéki- és a helyi mirõl beszámolnunk kedves Városunk igen liturgiákra,egy kísérõvel való járás 
parochus.tisztelt olvasóközönsége elõtt. A decemberi függvényében. Az elsõ halottak szombatja 

számban egy 1986. évi csobádi falujáró február 26-án lesz Encsen és március 19-26, Körmenetet a hideg idõ miatt nem tartottunk, 
betlehemes játék bemutatásával és annak ápr i l i s  2-án  a  többi  f i l iákban is .  de sor került egy a Máriapócsi Kegykép itteni 
eszmei mondanivalójával kívántunk ((Virágvasárnap délután, elõtte szombaton látogatásának 5. évfordulójára ajándékként 
kegyelem-teljes, boldog karácsonyi ünne- délután lesz a közös gyóntatás, vagy készült márvány emléktábla és 6 új ikon 
peket Városunk Lakóinak és közöltünk pénteken, ill. nagyhétfõn és nagykedden, (Lépcsõs szent János, Oszlopos Simeon, 
meghívót templomunk búcsú-ünnepére és az amikor ráér az az egyetemi tanár, aki az Abás Nursiai szent Benedek, Palamasz sz. Gergely, 
azt megelõzõ Szombat esti elõ ünnepi diákoknak a Kultúrházban, a Vácis Assisi Szent Ferenc, Paduai sz. Antal 
virrasztásra, amely a Mikulást követõ Gimnazistáknak az Aulában  tart elõadást. A szentképeinek) megáldására, amelybõl 4 
vasárnap szépen lezajlott Elõtte a görög N a g y h é t e n ,  N a g y p é n t e k e n  é s  szintén egy Hívünk és Családja nemes 
katolikus egyház védõszentjének Csodatevõ Nagyszombaton is este 5-kor, vagy 6-kor ajándéka. A Helynök Úr a búcsút a templom 
szent Miklós püspöknek az emlékezetét is lesznek a szertartások. ))születésnapjának nevezte, amelyik egyben a 
megtartottuk 2 fiú és 4 leány szereplõ mi lelki újjászületésünknek lehetõsége is, Az ez évi FARSANGI BÁL NAGY-
közremûködésével, amelyrõl egy képet mivel az encsi templom különleges K Á L L Ó B A N  L E S Z  A  S P O R T -
közlünk emlékeztetõül. A búcsúi virrasztáson címünnepe a karácsonyra készít elõ minket.A CSARNOKBAN február 26-án,szombaton  
7 paptestvér vett részt, így a közös gyónás mi Urunk és Istenünk Jézus Krisztus este fél 8-tól másnap hajnali 5-ig. Jelentkezni 
vendég papnál történõ elvégzésének kiváló születésének elõestéjén Nagy Szent Bazil Szenczi Gábornénál, Ramács Teréziánál is 
lehetõsége is adott volt híveink számára. Liturgiáját végeztünk elõvecsernyével és lehet, a Hunyadi utcai Vendéglõben nyitva 
Minden paptestvérrel jöttek érdeklõdõ, lítiával, nagy esti zsolozsmával, közben a tartás idején, Gitta Gyula (Hunyadi 56) lesz a 
imádkozni akaró híveik, így Miskolctól gyermekek színes misztérium-játékával, sofõrünk. Bárkinek a részvételéhez elõzetes 
Hernádvécse, Garadnáig, Büttöstõl,Selyeb, amelyben 14 alsós hittanosunk mondott papi engedély, vagy ajánlás is szükséges.
Homrogdig, Szikszótól Méráig voltak karácsonyi történetet, vagy szép versikét. A Ináncson március 5-én este 7-tõl lesz görög 
vendégeink a búcsú két napján. 69 alsós görög katolikus hittanosból (van még katolikus  farsangi batyus bál a Mûvelõdési 

közel tíz baktakéki illetõségû is, akiket a saját Az elõesti vecsernyét Szabó Roland kányi házban. Jó kedélyû és jó modoru fiatalokat 
papjuk tanít itt) 14 területünkön kívülrõl paptestvérünk végezte, s Õ vezette a lítiát, az 5 szívesen látnak, 1000,- Ft-os belépõvel.
bejáró, így 55-en is verselhettek volna, kenyér, bor, búza és olaj megáldását is, AZ ELSÕ BÚCSÚI ZARÁNDOKLATUNK 
fájdalmas és sajnálatos, hogy még a valamint Bertók József érseki tanácsos atya MÁJUS 18-án SZOMBATON  lesz 
legkedvezõbb este 6 órai kezdés esetén is azt szentelte meg a közösségi terem asztalain Mátraverebély-SZENTKÚTRA, ahol ekkor 
írják vissza a Kedves Szülõk Erzsike és Évike elhelyezett további finomságokat, édes és sós görög katolikus püspöki liturgia lesz. 
tanár nénik kérdésére, hogy jön-e a gyermek a süteményeket, amelyekbõl egyik másik Visszafelé Ózd, Múcsony, Szuhakálló, 
liturgiára, vállal-e szereplést? -hogy nem! És költeménynek is nevezhetõ volt és a Kazincbarcika, Sajószentpéter és Edelény, 
az ünnep délelõttjén sem több a liturgián jelenlévõk a szent liturgia utáni ókeresztény Szirmabesenyõ, Sajóvámos régi és új görög 
résztvevõ gyermekek száma, mint Szenteste, mintájú agapé keretében fogyasztottak katolikus templomait tekintjük meg, már 
így jövõre a nappali szereplést is azokból, a parochián készült töltött amennyire idõnk lesz. Az Illés-nap 
megpróbáljuk majd, mert a résztvevõ káposztával együtt, amely jól megalapozta az már iapócs i  za rándokla t  u tán  Dél -
gyermekek nagy vonzást gyakorolnak a üdítõk és finom borok kóstolásának Lengyelországba is tervezünk egy kiránduló 
szülõk Isten-tiszteleten való részvételére lehetõségét is. A szentmisét a helyi parochus zarándok utat, amelyekre már most is lehet 
vonat-kozóan. Ugyanez vonatkozik a felsõs végezte és a forrói plébános atya mondott jelentkezni. Ezekkel a programokkal és 
hittanosokra, a diákokra és fõiskolásokra is, szentbeszédet. Az agapé után az Istenszülõ szívem szeretetébõl fakadó jó lélekkel  
akik „szétfeszíthetnék” Szüleikkel együtt a Szûz Máriát dicsõítõ ájtatossággal, kívánok Mindenkinek Istentõl áldott, békés, 
templom elég vastag beton-tégla falait. A Akathiszttal fejeztük be a Virrasztást, ezt boldog, sikeres új esztendõt.
szentgyónások és karácsonyi szentáldozások Juhász Géza homrogdi konzultor-parochus                                               (drpdaa)

atya végezte, énektanárnõ hitvese Drabik 
Tünde kántori vezetésével, s nagyon 
meghatódtak ennek szép dallamán és 
tartalmán, akik Talán elõször, vagy újra 
hallották és együtt énekelték azt. Kiss József 
garadnai kántor úr is részt vett szertar-
tásainkon és Mata József hernádvécsei lelkes 
ifjúval együtt parimiát is olvastak föl. 
Vasárnap a búcsúi liturgiát rövid utrenye 
elõzte meg, közben érkezett meg Dr. Kaulics 
László püspöki helynök úr, aki a fõpapi 
liturgiát celebrálta 3 együtt misézõvel, akik a 

2010-11. Visszatekintés és elõretekintés
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2011 januárjában szerte a világon ismét 
együtt imádkoztak a világ keresztyén 
felekezetei a Krisztus-hívõk egységéért. Ebbe 
az imafonalba a mi gyülekezeteink is 
bekapcsolódtak. A hétnek a vezérigéje: „… 
kitartottak az apostolok tanításában…” 
ApCsel 2:42
Az imahetet, mely január 16-tól 23-ig tartott, 
mi Forrón nyitottuk meg, 16-án, vasárnap 
délután a római katolikus templomban. 
Együtt imádkozott római, görög katolikus, 
evangélikus és református. A szolgálattevõk 
itt Dr. Petrasevits Dénes görög katolikus 

20-án Fügödön folytattuk a hetet, majd 21-én fõesperes, Gerlai Pál evangélikus lelkész, 
Abaújdevecserben  ta lá lkoz tunk.  A Bertók József római katolikus plébános, 
református templomokban szép számmal Baksy Mária református esperes és Ficzere 
gyûlhettünk össze, Fügödön az igét Baksy Csilla református lelkészek voltak. 
Mária hirdette, Abaújdevecserben pedig 
Ficzere Csilla.

Azt hiszem, hogy mindannyiunknak 
épülésére szolgáltak ezek az áldott alkalmak, 

A forrói alkalmat a csobádi követte 19-én örülök, hogy ennyien együtt tudtunk lenni, 
szerdán este, ahol jó volt látni, hogy megtelt a imádkozni az egységért, a világon hitükért 

Fügödreformátus templom. Az igehirdetõ itt szenvedõ keresztyénekért. Isten adja, hogy 
Az imahetet Encsen zártuk, 23-án, vasárnap Szilágyi Gábor görög katolikus parókus volt, lehessen folytatás, mert Krisztusban egyek 
délután. Az igét Gerlai Pál hirdette, szolgált de figyelemfelkeltõ, ugyanakkor elgondol- vagyunk!
dr. Petrasevits Dénes, Baksy Mária, az encsi kodtató gondolatokat hallhattunk Ivancsó 
református énekkar és jómagam. István római katolikus esperestõl is. A                                      Ficzere Csilla

házigazdák ebben az évben a reformátusok                           Református beosztott lelkész
voltak.  

Devecser

Ökumenikus istentisztelet

2010. szeptember 25-én az Abaúji Ifjúsági Találkozó rendezvényén Kodály szavai most már idézõjelbe téve, de helytelenül jelentek meg:
abaúji népdalokat énekeltünk. A találkozóról az Encsi Hírek októberi „Mit sem ér, ha magunknak dalolunk…” helyett helyesen így szól 
számában Balla Ákos fõszerkesztõ jegyzésével beszámoló készült. Kodály 1937-ben megjelent írása: „Nem sokat ér, ha magunknak 
Kodály Zoltán szavait nem pontosan, bár idézõjel nélkül írta le. – A dalolunk, szebb, ha ketten összedalolnak. Aztán mind többen, százan, 
találkozóról az Encsi TV felvétele alapján készülhetett a cikk. ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind eggyek 

lehetünk. Akkor mondjuk majd csak igazán: Örvendjen az egész 
Az Abaúji Hírharang decemberi számában ugyanarról a találkozóról világ!”

HELYESBÍTÉS

Az Encsi „Életet az Éveknek” (Évgyûrûk) Nyugdíjas Klub) 
ezúton is köszönetét fejezi ki a B-A-Z. Megyei 
Önkormányzatnak és dr. Ódor Ferenc úrnak, hogy az Elnöki 
Keretbõl 2010. évben 80.000 Ft támogatást nyújtott a klub 
szabadidõs tevékenységéhez (kirándulásához), elõsegítve 
ezzel sok nehéz körülmények között élõ idõs ember hasznos 
kikapcsolódását, a megye kulturális értékeinek 
megismerését. 

                                                                  Géczi Ernõné 
                                                                    Klubvezetõ

KÖSZÖNET  A   B-A-Z. MEGYEI 
ELNÖKI TÁMOGATÁSÉRT

Egyházi rovat
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FELHÍVÁS

A HUSK0801/.3.2/0040 azonosítószámú Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló 

Együttmûködési Program által támogatott projekt keretében, „Integrált turizmusfejlesztés a 

szlovák-magyar határtérségben” címmel valósul meg a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

által koordinált szakmai program. A projektben hat magyarországi és három szlovákiai partner vett 

részt, így a szlovák-magyar határrégiók teljes területe érintett a projektlebonyolításban és a 

megvalósításra kerülõ célokat tekintve. 

A projekt 2009. október 1. és 2010. december 31. között zajlott, célja a magyar-szlovák 

határszakasz turisztikai desztinációs menedzsment rendszerének kialakítása a rendszer 

mûködtetésének elõkészítése volt. 

A projektet megvalósító együttmûködés tagjai vállalkozásfejlesztési szervezetek, akik 

vállalták, hogy a több éves tapasztalatuk, kapcsolatrendszerük segítségével ügyfélkörük és a 

régiójuk vállalkozásai számára megteremtik egy TDM szervezethez történõ csatlakozás 

lehetõségét, mely civil szervezet  egyesület - lehetõséget nyújt késõbbiekben a turisztikai 

marketing tudatos erõsítésére, fejlesztésére.

Felhívom a Tisztelt Olvasó figyelmét, hogy amennyiben csatlakozni kíván az alakuló 

TDM szervezethez, úgy kifejezheti csatlakozási szándékát nyilatkozat aláírásának formájában. 

Kérem érdeklõdjön személyesen az Abaúj Térségi Gazdaság- és Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvány központi irodájában (cím: 3860 Encs, Bem J. utca 3.), illetõleg telefonon: 46/587-223, 

e-mailen: agva@atosz10.t-online.hu
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Czifrák András mi újság ...?
kistérségi folyóirat

?

TÚLÉLÉS

ZÁPORTÁROZÓ

ÚJJÉV
Mielőtt még a cím láttán az az ötletük 
támadna, hogy magyar nyelvből 
pótvizsgára kötelezzenek, mentség 
gyanánt mondom, a szövegszerkesztő 
csodálatos nyelvtani ellenőrzése nem 
jelzett hibát. Ilyen szó, kifejezés, hogy 
„újjév” nem létezik. Van „ujjé”, no meg 
„új év”. Szavunk ebből a kettőből 
keletkezett egybeolvasztással, azzal a 
célzattal, hogy hurrá hangulatunk 
már most, itt az év elején felhőtlen 
legyen függetlenül attól, hogy mit is 
írunk a túlsó hasábban, illetve, hogy 
m i l ye n  t ö r t é n é s e k  fé nye z t é k  
jókedvünket az új év első napjaiban 
oly annyira, hogy bizonyára akadt 
olyan, aki ennek örömére még dalra is 
fakadt, hogy ugyebár: … ujjé…. Az új év 
csak annyiban új, amennyiben egy új 
periódus kezdete. Egy újabb szakasz 
az idő mérésében, és ehhez kötődően 
a gazdaság és egyéb hozzá mint 
ehhez az időperiódushoz kötött 
ciklusok kezdete. Az élet egyébként 
f o l y a m a t o s ,  é s  f o l y a m a t o s  
vélekedésünk a jövőről is, folyamatos 
várakozásunk és reménykedésünk is. 
R e m é n y k e d é s ü n k  e g y  j o b b  
holnapban. Csak úgy ne járjunk, mint 
az egyszeri ökölvívó, aki a jobbra 
számított, de a bal köszönt be neki.  A 
minap pesszimizmusunk mértékének 
csökkentése céljából barátom a 
szokásos szófordulattal nyugtatgatta 
a politizáló társaságot: „..a remény hal 
meg utoljára...”, mire a társaság egyik 
tagja tromfolt: „ez igaz, de a halotti 
bizonyítványát már kiállították”. 

Pár hónapja még reménykedtünk, ahogy 
egyébként még most is, de… Nem árt 
alkalmanként a realitásokat is számba 
vennünk. Ezt tettük mi is, amikor 
döntésünket meghoztuk. Konzultáltunk 
partnereinkkel. Három lehetséges eset 
közül kellett kiválasztanunk a legjobbnak 
tûnõt. Az egyik lehetséges eset, hogy 
nem törõdünk a baljós jelekkel és továbbra 
is rendszeresen havonta megjelenünk. 
Ennek bizonyára olvasóink nagyobb része 
örült volna. Mi is. Ám ebben az esetben 
kintlévõségeink, azaz az elõfizetõk 
tartozása tovább növekedne, ahogy a mi 
tartozásaink is, hisz míg évekkel ezelõtt a 
pályázatok révén pótolhattuk kiesõ 
bevételeinket, erre idén a tervezett 
kereteket látva kevés esélyünk van fõként 
ú g y ,  h o g y  e g y i k  s z p o n z o r u n k  
felszámolása miatt is csökkentek 
bevéte le ink .  Dönthet tünk  vo lna  
elõfizetõink romló fizetési kondícióit látva, 
hogy abba hagyjuk. Úgy gondoltuk, hogy 
tizenhárom sikeresnek mondható év után 
azonban ezt elsõsorban olvasóinkkal nem 
tehetjük meg. Az újrakezdés ez esetben 
talán egyenlõ lenne a lehetetlenséggel, de 
úgy ítéltük meg, hogy kintlévõségeink 
beszedésére  tisztelet a kivételnek - 
elvesztenénk ez esetben minden 
reményünket. Maradt a harmadik verzió: 
A  h e l y z e t  j o b b r a  f o r d u l á s á i g  
negyedévente fogunk csak nyomtatásban 
megje lenn i .  Ezze l  megmarad a  
folytonosság, és megmarad a remény is 
arra, hogy a kondíciók javulása esetén akár 
ismét havi gyakorisággal jusson el 
folyóiratunk olvasóinkhoz. Az új szisztéma 
új munkastílust fog követelni tõlünk. 
Szeretnénk a lehetõ legrövidebb idõn 
belül megújítani internetes oldalunkat. A 
www.abaujsag.hu oldal aktualitások 
rovatában rendszeresen beszámolni a 
térség legfrissebb eseményeirõl, hogy a 
n e g y e d é v  e l t e l t e k o r  a  l e h e t õ  
legtartalmasabb esszenciáját mutathassuk 
be a térség életének. Reménykedünk 
például a civil kurázsiban is. Ismét van 
olyan település, ahol folyóiratunk 
elõfizetését úgy szervezték meg, hogy az 
közösségi célokat szolgáljon egyrészt az 
információáramlás segítségével, másrészt 
a terjesztésbõl származó bevétel révén.

Továbbá az is eldőlt, hogy Abaújszántó 

lesz a gesztor önkormányzat abban a 

projektben, melynek célja sikeres 

pályázat benyújtása és bonyolítása a 

Szerencs-patak Abaújkér északi 

községhatára és a Takta folyóba való 

torkolat közötti szakasz medertisztítása 

és egy záportározó létesítése céljából.

A Szerencs-patak vízgyûjtõjén végzendõ 
medertisztítási feladatokról, egy esetleges 
záportározó létesítésérõl tárgyaltak az 
ÉKÖVIZIG szakemberei, valamint 
Abaújkér és Abaújszántó polgármesterei 
és jegyzõi. Az eszmecsere során felmerült 
az Aranyos-patak szükségszerû tisztítása 
mederszabályozása is. A tárgyalás elsõ, 
k é z z e l  f o g h a t ó  e r e d m é n y e k é n t  
Abaújszántón a Szerencs-patak egy 
jelentõs szakaszán tisztították, rendezték 
a patakmedret.

ABAÚJ-HEGYKÖZ
w HÍREK w

ALAKULÓ III.
Harmadik kísérletre 2010. december 13-
án sikerült elnököt és elnökhelyettest 
választania az Abaúj-Hegyközi Többcélú 
Kistérség új összetételû Tanácsának. 
Elnöknek Becse Csabát, Hidasnémeti 
község polgármesterét választották, 
javaslatára Kormos István Regéc 
polgármestere lett az alelnök. A pénzügyi 
bizottság elnöke Madár György 
Abaújszántó polgármestere lett. A 
megjelentek a kistérség 2011. évi 
költségvetésének koncepciójáról is 
tárgyaltak. Kistérséget a mindenkori elnök 
képviseli majd.
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Mentõállomásunk 1962-ben épült, azóta Sajnos ez az összeg nem fedezi a teljes 
jelentõs felújítás nem történt. Az elmúlt évben felújítás költségeit, ezért megkerestük a 
sikerült a fûtést korszerûsítetni, illetve a tetõt mûködési területünkön lévõ három Kistérségi 
kicseréltetni. Azonban a mentõállomás Társulás vezetõit azzal a kéréssel, hogy 
mûszaki állapota sem a mentõautók lehetõségeik szerint anyagilag, vagy 
biztonságos idõben történõ kivonulását, sem a munkálatok elvégzésével támogassák a 
dolgozók két kivonulás közötti emberi mentõállomásunk felújítását. 
tartózkodási körülményeit nem tudja Ezen felül kérjük és elfogadjuk azokat a 
biztosítani. felajánlásokat, amelyek intézmények illetve 
Hosszú ideje próbálunk megoldást találni a vállalkozások  részérõl történnek. Bármilyen 
felújításra. Most sikerült. Az Országos segítséget elfogadunk, akár egy konkrét 
Mentõszolgálat által pályázott és támogatott munka  e lvégzés é rõ l ,  aká r  anyag i  szabadban  tartózkodó mentõautónak is 
TIOP 2.2.1. pályázaton  a mentõ- támogatásról szól. A felajánlásokat az garázst építeni. 
állomásunkra 30 millió Forint értékben Országos Mentõszolgálat Építési Osztály-A mentõállomás személyi feltételei is 
ütemeztek be felújítási munkákat. Sajnos a ának vezetõivel fogjuk egyeztetni.javulnak.  A nyílászárók cseréje, külsõ 
korábban beígért 50 millió Forint jelentõsen Reméljük, hogy a szokásos bürokratikus hõszigetelés, teljes víz-villany alapszerelés, a 
lecsökkent, de az ország jelenlegi gazdasági folyamatok a pályázattal kapcsolatban kellõ jelenleg használhatatlan vizesblokkok 
helyzetét ismerve minden olyan változásnak gyorsasággal lezajlanak és lehetõleg még felújítása, a melegpadlózat felújítása, illetve 
örülni tudunk ami a mentõmunka kivonulási ebben az évben sor kerül a munkálatok új hidegburkolat készítése, valamint ezt 
és tartózkodási feltételeit minõségileg javítja. elkezdésére.követõen  festés-mázolás van betervezve. Az 
Ebbõl az összegbõl remélhetõleg sikerül a energia költségek csökkentése érdekében a 

                   Rácz Tamás   állomásvezetõgarázsokat felújítani, sõt a negyedik, jelenleg tetõre napkollektor is épül.

Az Encsi Mentõállomás felújítása

agressziót szül, néha még a valós idejû Az Encsi Mentõállomáson egy 24 órás 
kiérkezés esetén is.esetkocsi, egy 24 órás mentõkocsi, valamint 
Hernádszentandrás Önkormányzatának hétköznaponként két 8 órás nappalos 
Képviselõtestületi ülésén egy meghívás mentõkocsi  teljesít  szolgálatot. 
alkalmából a beszélgetés során , amikor A mentõautóink a  mentõállomás földrajzilag 
megkérdezték mivel segíthetnék a munkán-kedvezõ elhelyezkedése miatt szinte az 
kat, elhangzott ezirányú kívánságunk.Abaúji régió teljes területén teljesítenek 
Két ünnep között Üveges Gábor Úr, szolgálatot.
Hernádszentandrás polgármestere felkereste Az esetkocsi viszont az Abaúji régió egész 
a mentõállomásunkat és nagy meglepetés-területén , ami 87 települést, 60 000 embert, 
ünkre egy korszerû  GPS navigációs három 
készülékkel ajándékozott meg minket.  mentõállomás körzetét, harminchárom 

készülék, mert sajnos fõleg az éjszakai Köszönjük Üveges Gábor polgármester családorvosi, négy gyermekorvosi és négy 
órákban az elhanyagolt településeken- Úrnak és a Hernádszentandrás Önkormányzat orvosi ügyeletet jelent.    2010-ben 3 600 
településrészeken, amelyekbõl  bõven van a Képviselõtestületének nagylelkû ajándékát.mentési feladatot és 240 000 km-t 
régiónkban, az utcákat is alig találjuk meg, teljesítettünk.
nemhogy a házszámokat. Esetenként ez a Régi vágyunk, hogy legalább az egész Abaúji 
körözés akár 5 perces kiérkezési késést is                        Rácz Tamás   állomásvezetõrégiót ellátó esetkocsin legyen egy GPS 
okozhat, ami sajnos nagyfokú fogadási 

Hogy mutassa a helyes utat

 „Mentõk vagyunk, az égetõ pillanatok emberei.           
  Nem gyógyító, de megelõzõ munkát sem végzünk.                                                                                                                                                       
 Hanem a veszni készülõ életet kell megragadnunk , és
 Biztosítani a következõ, második orvosi lépcsõ számára..” 
                                                                   Dr. Felkai Tamás

Az „Életmentés Alapítvány B.-A.-Z. megye” kuratóriuma 
nevében fogadják köszönetünket mindazok, akik az elmúlt évben 
személy i  jövedelemadójuk  1  % -áva l  támogat ták  
alapítványunkat.
 
Szeretném felhívni figyelmüket, hogy a 2010.évi adóbevallással 
újra lehetõség nyílik erre.
Kérem támogassák ezzel az összeggel  az alapítványunkat, 
segítve ezzel a MENTÕK munkáját.
Alapítványunk adatai:
„Életmentés Alapítvány B.-A.-Z. Megye”,  
Adószám: 18402610-1-05

Köszönetünket szeretnénk kifejezni az Encsi Tûzoltóság dolgozóinak 
áldozatos, készséges, gyors munkájukért. 
Idén január 11-én este tûz keletkezett a tûzifa tárolónkban. Ez a garázsunk 
végén van. Csak perceken múlott és  a személygépkocsink  az ott tárolt 
értékeink porig égtek  volna. 
Idõs emberek vagyunk, az ijedelemtõl tehetetlenek voltunk. A tûzoltók 
szakszerû és megnyugtató jelenléte és kedves gyors segítsége által 
menekültünk meg egy még nagyobb tragédiától.

A mentés csak köszönni tudjuk a tûzoltóknak és a segítõkész 
szomszédainknak.

                                                                  Lengyel István és családja

KÖSZÖNET A TÛZOLTÁSÉRT

Mentőhírek
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 A repülõgép Pristinából Kassára tartva 19.00 40 fõ határvadász, 1 tgk, 3 db kisbusz és egy fõ 
óra után néhány perccel lépett a magyar összekötõ tiszt.
légtérbe. A földi irányítással nem sokkal este - Rendõrség részérõl: 91 fõ 
fél nyolc után szakadt meg a rádiókapcsolat. 3+73 a Rendészeti Biztonsági Szolgálattól, 
A térségben tartózkodó másik repülõgép 6fõ az Encsi Rendõrkapitányság állományá-
jelentése szerint a gép lángolt. A baleset után ból, 9 fõ mint a helyszíni szemlebizottság 
nem sokkal riasztották a magyar légierõ tagjai.
kutató-mentõ alakulatait. Mivel a gép a - Szlovákiából: 3 fõ (katonai repülési 
szlovák határ közelében zuhant le, a szakértõ)
felderítésben a magyar légtér használatára 
engedélyt kapott szlovák kutatógépek is részt  A hejcei önkormányzat vezetõje, Rohály 
vettek. A gép lángolt, így a levegõbõl jól Géza polgármester úr a mentés teljes 
látható volt, de az erdõs területen a felszínen szakaszában gondoskodott a mentõerõk 

  Az AN 24 típusú katonai szállító repülõgép nehéz volt meghatározni a baleset pontos ellátásról, élelmezésérõl, a mentés során 
Kassa felé katonákat szállított. A gép a Hejce helyét. A rendõrség lezárta a környéket, szükséges helyi információk és adatok 
településhez közeli Gergely hegyen kb. 600 Hejcérõl csak a mentésben résztvevõket közlésérõl. 
m-es nyiladékot okozott, majd becsapódott és engedték tovább. Az elsõ mentõalakulatok, az 
felrobbant, kigyulladt. A baleset helyszíne encsi tûzoltók így este tíz óra körül tudták   Az áldozatok kihozatala a roncsok közül, 
Hejce településtõl úton kb. 12, légvonalban megközelíteni a gépet. Ez azért fontos, mert azok leszállítása a Hejce településen kijelölt 
kb. 6 km-re van. Egy fõ túlélõt a mentõk rendkívül nehezen megközelíthetõ helyre zárt helyre (gyûjtõhelyre), illetve a Szlovák 
ellátták, a sérültet Kassára szállították. Nem zuhant a szlovák repülõgép. Hejce – zsákfalu, fél részére történõ átadása és továbbszállítása 
sokkal a mentési munkálatok kezdete után mögötte már csak magas hegyek vannak. Az folyamatosan történt. A legutolsó áldozatot 
már nyilvánvalóvá vált, hogy csak egy áldozatok száma egyelõre nem volt ismert. A 20-án 14.40 órakor hozták ki a kárhelyszínrõl. 
túlélõje van a hejcei repülõgép-katasztró-mentést rendkívüli módon nehezítette a téli A január 21-én folytatódott a roncsok körül, 
fának. A roncsoknál szétszóródott 12 terepviszonyok, a hó és a hideg. A környezõ valamint a szállítási útvonalakon a fák 
elhunytat egy területen összegyûjtve városok – Encs, Kazincbarcika, Szendrõ, kivágása és eltávolítása, továbbá a széthullott 
helyezték el. A roncson kívül még 6 fõ Sátoraljaújhely tûzoltói több váltásban darabok keresése, összegyûjtése, majd a 
maradványai voltak láthatóak. A további dolgoztak a kárhelyszínen.  A Borsod-Abaúj- Szlovák-Magyar felügyelõ-bizottság 
áldozatok valószínûleg a gépen belül voltak. Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi útmutatása alapján azok darabolása és 
A gépet megközelíteni (a helyszínelõk miatt) Igazgatóság Igazgatója 01.26 perckor a szállításra való elõkészítése. A kárhelyszín 
engedély hiányában nem volt lehetséges.helyszínen átvette az irányítást. A terület biztosításra történõ átadása 16.00 órakor 

lezárása után megállapítható volt, hogy a történt meg a Rendõrség részére.
A tûzoltók, akik részt vettek az áldozatok repülõgép darabjai kb. 1800 négyzetméteren 
kutatásában, kiemelésében, elmondták, hogy szóródtak szét. Szórványosan elõfordultak   Minden év január 19-én a korábban 
a roncsok között a legtöbb áldozatnak az égési tüzek, melyek lokalizálása folyamatosan kialakított emlékparkban tartja megem-
sérülések mellett  az élettel  össze-történt. A Katasztrófavédelem január 20-án lékezését Hejce Község Önkormányzata és a 
egyeztethetetlen sérülése volt.03.00 órakor megkapta a gép utaslistáját. Szlovák Védelmi Minisztér ium. A 

Hajnali 03.25 órakor Encs 20-as az alábbi koszorúzások alkalmával a hozzátartozók és a 
2006. január 20-án, 21-én a kárhelyszínen összegzõ jelentést tette: bajtársak mellett a magyar és a szlovák 
tevékenykedõ erõk, eszközök: illetékességi szervek képviselõi is emlékez-

nek és tiszteletet adnak az elhunytak részére.  
- Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kataszt- A 2011. évi megemlékezésen a Szlovák 
rófavédelmi Igazgatóság: 6 fõ, 4 db Köztársaság Védelmi Minisztere és a Magyar 
személygépkocsival Köztársaság Honvédelmi Minisztere mondott 
- Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóságok: beszédet. 
24 fõ, 6 db technikai eszköz   
Encs I+Erdõtüzes (6+2fõ) +ügyintézõ:                Dsupin Gyula pv. fõhadnagy s.k.
Encs20,21., Szerencs I. (6 fõ), S.újhely I.szer                          Kirendeltség-vezetõ
és Niva szgk. (6+2fõ)              Polgári Védelmi Kirendeltség Encs
- Határõrség részérõl: 41 fõ, 4 db technikai 
eszköz 

Megemlékezés az 5 éve történt Szlovák katonai repülõ 
balesetérõl Hejcén

világvége elõjátékai. Na de inkább maradjunk újra jön, túr-ás, vakond pajtás.  Lehet, hogy az A közelmúltban, pár 
a vakondoknál. Többen is jelezték (akár a újratelepített füvet is feltúrja és ismét újra hónapja az „égbõl” ránk 
békainváziónál), hogy igencsak elszaporod- kezdhetek mindent elölrõl. Már úgyis szakadt békainvázió után, 
tak a vakondok a kertekben. Az alábbi megszoktuk, hogy sok minden lenullázódik most tudatom minden-
szösszenetben ez ügyben szerzett tapasz- világunkban. Na de fõ az optimizmus. kivel aki még nem tudná, 
talatomat osztom meg Önökkel. Bízzunk a szebb jövõben. hogy eljött a “vakond-

Ui: Ha valaki tud valami hatásos vakondûzõ invázió” ideje. (Bízom 
Tönkretette, felszántotta a tavaly telepített, módszert, kérem ossza meg velem.benne,  nem a bibliai tíz csapás kezd 
üdezöld pázsitban pompázó kiskertemet egy beteljesedni.) A világméretû tömeg-
pofátlan vakond.  Kezdhetem elölrõl a                                                          Kércsikatasztrófák és ezen belül a hazánkat is ért 
füvesítést, bár van némi rizikó benne, hogy katasztrófák remélem nem a 2012-re datált 

TÚR-ÁS

Polgári védelem
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megelõzõen ismeretlen helyre távozott határozható idõpontban eltulajdonított 6 db 
lakásáról, azonban a lakáshoz tartozó ólban porvédõ lemezt a MÁV Zrt. tulajdonát 
ellátás és gondozás nélkül hagyta a tulajdonát képezõ, az Encsi vasútállomás Agrárcenter 
képezõ lovat, amely ennek következtében Zrt. telepére vezetõ vasúti pálya mellõl. A 
elpusztult. Ugyancsak nem gondoskodott a cselekménnyel okozott kár elõreláthatóan a Garázdaság miatt indult eljárás két férfi ellen, portáján tartott 3 db keverék kutyáról, melyek 20.000 Ft-ot meghaladja, de a 200.000 Ft-ot akik 2010. dec. 31-én 21 óra körüli idõben az éhség következtében elkezdték fogyasz- nem haladja meg.megjelentek a Fancsal, Rákóczi úton található tani az elhullott ló tetemét.mûvelõdési ház udvarán ahol éppen zártkörû 

Lopás vétségének gyanúja miatt ismeretlen mulatságot tartottak. A két személy minden 
Lopás miatt indult eljárás egy fiatalkorú férfi tettes ellen, aki 2011. jan. 15-re virradóan elõzetes szóváltás nélkül ütni kezdett két helyi 
ellen,  aki 2011. jan. 11-én a délutáni órákban bement egy encsi hölgy lakásnak bekerített férfit, akik ezt megelõzõen a két személyt 
valamint azt megelõzõen is további 6 udvarára és onnan alumínium lemezeket és fát onnan elküldték.
alkalommal, alkalmanként kivágott és tulajdonított el, ezzel a sértettnek kb. 10.000 
eltulajdonított kb. 1 mázsa nyárfát az Encs és Ft kárt okozott.Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes Gibárt között található, a Hernád folyó és ellen, aki 2011. jan. 02-án 08.30 és 09.00 óra annak gátja közötti, az EKÖVIZIG Zrt. Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes közötti idõben eltulajdonította egy mérai férfi tulajdonát képezõ erdõterületrõl. A ellen, aki 2011. jan. 15-én a hajnali órákban udvaráról terrier kutyáját , ezzel kb. 25.000 Ft cselekménnyel okozott kár alkalmanként kb. bement az egyik encs-abaújdevecseri kárt okozott. Az elsõdleges rendõri 1.500 Ft. vegyesbolt bekerített udvarára, és onnan az intézkedések során megállapítást nyert, hogy 

elõzõleg a szállító által ott elhelyezett az állatot egy helyi fiatalkorú tulajdonította el. 
Aljas indokból elkövetett személyi szabadság ládákból,  pékárút  és tej termékeket 
megsértése miatt folyik eljárás egy elõzetes tulajdonított el kb. 2.000 Ft értékben.Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes letartóztatásban lévõ fonyi férfi ellen, aki ellen, aki 2011. jan. 02-át megelõzõen 2011. jan. 12-én az esti órákban a számára Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes pontosabban meg nem határozható ideiglenes lakhelyéül kijelölt kazánházban ellen, aki 2011. jan. 15-ét megelõzõen idõben idõpontban bement egy encs-fügödi hölgy megjelenõ nõ nemi kapcsolat létesítésére pontosabban meg nem határozható lakásának bekerített udvarára, és az ott lévõ hívta fel, eközben a helyiség bejárati ajtaját idõpontban bement egy encsi férfi disznóólból karámfát bontott ki és bezárva, abból kivette a kilincset, így bekerítetlen udvarára és onnan 8 db 3 méter tulajdonított el, ezzel a sértettnek elõre akadályozva meg a sértett távozását. akácfa rönköt tulajdonított el kb. 22.000 Ft láthatóan 20.000 Ft-ot meg nem haladó Követelte a sértettõl, hogy öltözzön le, ennek értékben.értékben kárt okozott. hangsúlyt adva bántalmazással fenyegette 
meg, a sértett rosszullétre hivatkozva Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes Csalás miatt folytatunk eljárást egy encsi kinyittatta a bejárai ajtót, ezt kihasználva ellen, aki 2011. jan. 10. és 17. közötti idõben fiatalember ellen, aki 2010. dec. 24-én a kimenekült a helyiségbõl, de az elkövetõ eltulajdonított 2 db jelzõtáblát az Encsi MÁV délutáni órákban Miskolc belterületén utána eredt és az udvaron elesõ sértettet a állomás 10. sz. kitérõ vágánya mellõl, ezzel a kölcsönkérte egy encsi fiatalember hajánál fogva a helyiség bejárati ajtaja felé MÁV Zrt. sértettnek 26.300 Ft kárt okozott.mobiltelefonját, de azt késõbb a sértettnek húzta, a fogásból csak a pulóverébõl történõ 

nem adta vissza, eltulajdonította, ezzel a kibújással tudott kiszabadulni. Garázdaság miatt indult eljárás egy sértettnek 40.000 Ft kárt okozott. A 
fiatalkorú és egy gyermekkorú személy ellen, személlyel szemben hasonló bûncselek- Állatkínzás miatt indult eljárás ismeretlen akik közül a fiatalkorú férfi 2011. január 18-mények miatt Kapitányságunkon már eljárás tettes ellen, aki 2011. jan. 11-én a délutáni án a délutáni órákban bement a Vilmányi volt folyamatban. A férfi körözését rendeltük v a g y  e s t i  ó r á k b a n  l e f e j e z v e  e g y  Általános Iskolába, és ott az egyik teremben el, mivel lakóhelyén nem volt fellelhetõ, majd hernádszentandrási hölgy házimacskáját és szóváltásba keveredett gyermekkorú 2011. január 12-i elfogását követõen õrizetbe azt a sértett kutyaóljában helyezte el. ismerõsével. Ezt követõen a terembõl az ott vételére került sor, valamint elõzetes 
tartózkodó pedagógus felhívására kiment, letartóztatására tettünk javaslatot.

Garázdaság miatt indult eljárás egy akkor a gyermekkorú utána ment és a két 
fiatalkorú férfi és egy gyermekkorú ellen, személy az iskola folyosóján egymással Csalás miatt folytat eljárást hatóságunk akik 2011. jan. 10-én a boldogkõváraljai összeverekedett az ott tartózkodó nevelõk és ismeretlen tettes ellen, aki a Vatera.hu Általános Iskola udvarán, elõzetes szóváltást gyermekek elõtt.internetes aukciós portálon egy fix áras Nokia követõen egymást kölcsönösen bántalmazták, E 52 tip-ú mobiltelefont kínált megvételre majd 2011. jan. 11-én az elõzõ napi sérelem Kábítószerrel visszaélés miatt folytat eljárást 39.000 Ft-ért. Ezen hirdetésre 2010. dec. 17- miatt ugyancsak verekedni kezdtek. A az Encsi Rendõrkapitányság Bûnügyi én jelentkezett interneten keresztül egy férfi, bántalmazás során egymást ököllel osztálya egy novajidrányi fiatalember ellen, és az eladóval történt e-mail-s levélváltásokat kölcsönösen megütötték több esetben is. A aki 2011. január 13-át megelõzõen THC követõen megrendelte a kérdéses mobil- cselekmények elkövetésének idején az iskola tartalmú kábítószert szerzett meg és telefont, melynek vételárát, további 800 Ft udvarán több tanuló volt jelen. fogyasztott. A nevezettel szemben 70/2011. postaköltség hozzáadásával 2010. dec. 17-én 

bü. számon folyó eljárásban került sor a át is utalta az eladó által megadott 
Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettesek gyorsteszt alkalmazására, mely pozitív bankszámlaszámra, azonban a készüléket 
- két fõ - ellen, akik 2011. jan. 14-én 16 óra eredményt mutatott THC-ra.azóta sem kapta meg, több e-mail-ére nem 
körüli idõben megjelentek egy szikszói férfi válaszolt az eladó, majd dec. 30-án megszûnt 
lakásán azzal az ürüggyel, hogy egy kályhát Betöréses lopás miatt indult eljárás az eladó e-mail címe. A cselekménnyel 
vásárolnának, ennek során a sértettet arra ismeretlen tettes ellen, aki 2011. január 24-én okozott kár 39.800 Ft.
vették rá, hogy hasonlítsa össze az Õ 20.000 08:00 óra körüli idõben ajtózár törés 
Ft-os bankjegyüket, egy másik ilyen módszerével behatolt egy abaújkéri hölgy Lopás kísérlet miatt indult eljárás ismeretlen bankjeggyel , eközben kifigyelték, hogy a lakásába, és onnan arany ékszereket tettes ellen, aki 2011. jan. 06-án 13.30 perc sértett pénzét hol tartja, majd a férfi figyelmét tulajdonított el 335.000,- Ft értékben. A körüli idõben egy mérai férfi bekerített elterelve a lakásból eltulajdonítottak 280.000 rongálással okozott kár kb. 10.000,- Ft. A kertjébõl fákat vágott ki. A cselekménnyel Ft készpénzt. Az elsõdleges rendõri forró nyomos üldözés során a két elkövetõ egy mérai fiatalkorú férfi gyanúsítható. A intézkedések során megállapítást nyert, hogy elfogásra került, megállapítást nyert, hogy a lopással okozott kár a 20.000 Ft-ot nem a cselekményt két szikszói férfi követte el. cselekményt két férfi követte el, akiket haladja meg.

hatóságunk õrizetbe vett. 
Lopás miatt  indult eljárás ismeretlen tettes                         Polgári Sándor r. alezredesÁllatkínzás miatt indult eljárás egy ellen, aki 2011. jan. 14-én vagy azt            Bûnügyi osztályvezetõnagykinizsi férfi ellen, aki 2011. jan. 11-ét megelõzõen, pontosabban meg nem 
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Vízszintes
1. Január 18-ával kapcsolatos népi idõjóslás.
16. Legendás labdarúgónk, az MTK és a 
      miskolci Attila csatára (1900-82).
17. Cserépedényt készítenek belõle.
18. Tengerparti horvát város lakója.
19. Rubik Ernõ „bûvös” találmánya.
21. Földrajzi terület.
22. Wroclaw-i sportklub (SLASK).
24. Gyakori kérdõszó.
26. Bankpánik.
27. Zománcipari Mûvek, röv.
28. Hatalmas, mesebeli lény.
31. Kissé molett.
33. A szelén vegyjele.
34. Féltyúk!
36. Földbõl elõkapar.
38. Hosszú idõn át.
40. A létra népies neve.
43. Kellemes az orrnak.
45. Párizs egyik repülõtere.
46. A vízszintes 1. sor befejezése.
50. Nemzeti Adó- és Vámhivatal, röv.
51. Széles csík.
52. Nem is erre!
53. A hónap dekádja.
56. Ábécénk utolsó betûje.
57. Lejtõre engedõ.
59. Görögkeleti táblakép.
60. Földrajzi nevek elõtagjaként: inneni.
61. Sertésgerinc húsostul.
63. Német hírügynökség volt.
64. A titán és a kén vegyjele. 20. Mondás szerint kétszer fárad! 83. Kozmetikum márkája.
66. Elõkelõ, kiváló. 23. Római hármas. 85. Dolog, ügy, latinul.
67. Település a Hegyalján. 25. Összetol! 87. Létezik.
69. Ábécénk elsõ betûje, duplán. 29. Arka centruma! 88. USA-szabvány.
70. Olyan mint a méz. 30. Másik csapatba lép. 90. Középhang!
71. Az elsõ kétjegyû betûnk. 32. Tok betûi keverve. 91. Dübörögni kezd!
72. Szilveszterkor búcsúztatjuk. 35. Atomtömegegység, röv.
74. Indián diadalmi jelvény. 37. Libanon autójele.
76. Rostnövény. 39. Szegény Dzsoni szerelme Lázár Ervin 
77. Luxemburgi város (ESCH). meséjében.
79. Felsõ végtag. 41. Budapesti Nemzetközi Vásár, röv.
81. Becézett Imre. 42. Itt mûködött Fazola Henrik õskohója 
82. Hollandia fõvárosa. 1772-1814 között.
84. …-égõ; a gázvilágításban használt izzó. 44. Ábel …; kortárs színésznõ, tévés 
86. Például a Szahara. mûsorvezetõ.
89. A három testõr írója. 47. … Mária; Petõfi Sándor édesanyja.

48. Mûvészet, latinul.
Függõleges 49. Magad.
1. Vízkereszttel kapcsolatos népi idõjóslás. 53. Hullám, költõi szóval.
2. Alkalmazás, latin eredetû szóval. 54. Szóvég!
3. … et publice; nyilvánosan, latinul. 55. Római 501-es.
4. Gyulladást jelölõ fõnévképzõ. 57. Római 101-es.
5. József Attila-díjas költõ (József). 58. Háromtagú együttes.
6. Becézett Ozor. 60. Író, A cella c. monodráma szerzõje 
7. Sor eleje! (Dénes, 1953-91).
8. Kaláka páratlan betûi. 62. Eltérõ.
9. Parány tömegegysége. 65. Mellém lép.
10. Becézett Ignác. 66. Egykori spanyol pénz.
11. Szakértõk értekezlete. 68. Dán autójel.
12. Helyesel a német. 71. Fociedzõ (János).
13. Kossuth-díjas költõ, Nagy László öccse 73. Közlekedési terület.
      (István). 75. Haiti központja!
14. Gyõztesen kerül ki. 78. Úr, Berlinben.
15. Mulatság vidéki esküvõ után. 80. Bánrévénél ömlik a Sajóba.
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